DIÁRIO OFICIAL



PREFEITURA DE CATANDUVA

Sexta-feira. 06 de outubro de 2023

Ano XVIII | Edição nº 2420



SUMÁRIO



PREFEITURA DE CATANDUVA

cretaria de Administração				
Atos Oficiais				
Decretos				
Leis				
cretaria de Assistência e Desenvolvimento Soc				
Conselhos Municipais				
Convocação				······
cretaria de Contratações Públicas				
Departamento de Compras				
Dispensas				
Dispensas - Cotações				
Licitações e Contratos				
Aditivos / Aditamentos / Supressões				
Aviso de Licitação				
Dispensas				
Prazo Recursal				
	3 ()			
A STATE OF THE STA				
cretaria de Finanças				
Atos Administrativos				
Notificações				
cretaria de Saúde				
Departamento de Compras			214.039	
Dispensas - Cotações				
Vigilância Sanitária				
Comunicados				
	THE RESERVE OF THE PERSON NAMED IN	- The state of the		
perintendência de Água e Esgoto de Catanduva				
Atos Administrativos	Barbara - 1 - 1929 - 75-1		1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	
Notificações	The second secon			
Atos Oficiais				
Portarias				
Departamento de Compras				
Dispensas - Cotações				
Licitações e Contratos				
Aviso de Licitação				
Contratos				
mara Municipal				

SUMÁRIO



PREFEITURA DE CATANDUVA

Atos Legislativos	64
Moções	
Requerimentos	
Atos Oficiais	
Portarias	
Consórcio Público Intermunicipal de Saúde da Região de Cata <mark>nduva - CONSIRC</mark>	
Licitações e Contratos	
Resultados	
Retificação	68
Instituto Municipal de Ensino Superior - IMES	70
Departamento de Compras	
Dispensas	
	70
	1 1
	1
	(MA) 82
The second secon	The same of the sa
	Time I
11	The state of the s
At the second se	
** In the second	
A	

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

Atos Oficiais

Decretos



SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

DECRETO Nº 8.690, DE 04 DE OUTUBRO DE 2.023

ABRE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO VIGENTE

PADRE OSVALDO DE OLIVEIRA ROSA, Prefeito do Município de

Catanduva, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, **DECRETA**:

Art. 1º Fica o Executivo Municipal autorizado a abrir Crédito Adicional Suplementar na importância de R\$ 551.000,00 (quinhentos e cinquenta e um mil reais), em conformidade com o artigo 41, inciso I da Lei Federal nº 4.320/64, Lei Municipal nº 6.342 de 08 de Dezembro de 2.022 (LOA 2023) e Lei Municipal nº 6.445 de 04 de Outubro de 2.023, conforme a discriminação das despesas abaixo:

	02	09	01	SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL	
Despesa	08.244.0	0010.2009.0	0000	Termos de Colaboração, Fomento, Convênio e Contrato de Gestão	
429		3.3.50.3	39.00	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA	3.000,00
430		3.3.50.3	39.00	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA	548.000,00

Art. 2º 0 Crédito Adicional Suplementar de que trata o artigo anterior será coberto em conformidade com o artigo 43, §1º, Inciso II da Lei Federal nº 4.320/64, com recursos provenientes de:

Excesso: 551.000,00

Art. 3º Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação.

PAÇO MUNICIPAL "JOSÉ ANTÔNIO BORELLI", AOS 04 DIAS DO MÊS

DE OUTUBRO DO ANO DE 2.023.

PADRE OSVALDO DE OLIVEIRA ROSA PREFEITO MUNICIPAL

PUBLICADO NESTA SECRETARIA NA DATA SUPRA

WELLINGTON CRISTIAN VANALI SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS

recursos provenientes de:





SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

DECRETO Nº 8.691, DE 04 DE OUTUBRO DE 2.023

ABRE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR E ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE

PADRE OSVALDO DE OLIVEIRA ROSA, Prefeito do Município de

Catanduva, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, **DECRETA**:

Art. 1º Fica o Executivo Municipal autorizado a abrir Crédito Adicional Suplementar e Especial na importância de R\$ 5.143.400,00 (cinco milhões cento e quarenta e três mil e quatrocentos reais), em conformidade com o artigo 41, inciso I e II da Lei Federal nº 4.320/64, Lei Municipal nº 6.342 de 08 de Dezembro de 2.022 (LOA 2023) e Lei Municipal nº 6.446 de 04 de Outubro de 2.023, conforme a discriminação das despesas abaixo:

	02	80	01	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE	
Despesa	10.301.00	008.2038	.0000	Manutenção das Atividades de Atenção Básica	
350		4.4.90.	52.00	EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	96.000,00
688		3.3.50.	39.00	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA	2.500.000,00
Despesa	10.302.00	08.2085	.0000	Manutenção das Atividades de Média e Alta Complexidade	
361		3.3.71.	70.00	RATEIO PELA PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO	1.000.000,00
Despesa	10.303.00	08.2088	.0000	Manutenção das Atividades de Assistência Farmacêutica	
379		3.3.90.	32.00	MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO GRATUITA	1.500.000,00
Despesa	10.305.00	08.2086	.0000	Manutenção das Atividades de Vigilância em Saúde	
697		3.3.90.	40.00	SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO -	47.400,00

Art. 2º O Crédito Adicional Suplementar e Especial de que trata o artigo anterior será coberto em conformidade com o artigo 43, §1º, Inciso II e III da Lei Federal nº 4.320/64, com

	02	80	01	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE	
Despesa	10.122.0	008.2037	7.0000	Manutenção das Atividades da Secretaria Municipal de Saúde	
301		4.4.90	.93.00	INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES	-16.000,00
Despesa	10.301.0	008.2038	3.0000	Manutenção das Atividades de Atenção Básica	
328		3.1.90	0.16.00	OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL	-30.000,00
331		3.3.50	.39.00	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA	-2.500.000,00
343		3.3.90	.39.00	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA	-47.400,00
347		3.3.91	.39.00	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA - INTRA OFSS	-50.000,00



DECRETO Nº 8.691, DE 04 DE OUTUBRO DE 2.023

Anulação: 2.643.400,00

Excesso: 2.500.000,00

PAÇO MUNICIPAL "JOSÉ ANTÔNIO BORELLI", AOS 04 DIAS DO MÊS DE

OUTUBRO DO ANO DE 2.023.

PADRE OSVALDO DE OLIVEIRA ROSA PREFEITO MUNICIPAL

PUBLICADO NESTA SECRETARIA NA DATA SUPRA

WELLINGTON CRISTIAN VANALI SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS

R\$ 551.000,00

Leis

Sexta-feira, 06 de outubro de 2023



Secretaria de Administração

LEI N° 6.445, DE 04 DE OUTUBRO DE 2023

AUTORIZA O EXECUTIVO ABRIR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NA LEI ORÇAMENTÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2.023.

PADRE OSVALDO DE OLIVEIRA ROSA, Prefeito do

Município de Catanduva, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, sanciona e promulga a seguinte Lei, aprovada pela Câmara Municipal, em sua sessão de 26 de setembro de 2023, conforme Resolução nº 7774.

Art. 1º Fica o Executivo Municipal autorizado a abrir Crédito Adicional Especial e Suplementar no orçamento vigente, no valor total de R\$ 551.000,00 (quinhentos e cinquenta e um mil reais), em conformidade com o artigo 41, Incisos I, da Lei Federal n.º 4.320/64, conforme a discriminação das despesas abaixo:

01 02 02.09 02.09.01 08.244.0010.2.009	TESOURO EXECUTIVO FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL Termo de Colaboração, Fomento, Convênio e Contrato de Gestão	
3.3.50.39.00	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS – PESSOA JURÍDICA Ficha 429	3.000.00
02 02 02.09 02.09.01 08.244.0010.2.009	TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS ESTADUAIS - VINCULADOS EXECUTIVO FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL Termo de Colaboração, Fomento, Convênio e Contrato de Gestão	
3.3.50.39.00	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA Ficha 430	548.000.00
3.3.30.37.00	OUTROS SERVIÇOS DE TEROEIROS - PESSOA SURIDICA TICINA 450	340.000,00

Art. 2º 0 Crédito Adicional Suplementar de que trata o artigo 1º será

TOTAL DA SUPLEMENTAÇÃO

coberto com Excesso de Arrecadação, no valor total de R\$ 551.000,00 (quinhentos e cinquenta e um mil reais), proveniente de Recurso Estadual da Secretaria Estadual de Desenvolvimento Social conforme Resolução SEDS nº 67, de 10 de novembro de 2022 e contrapartida dos municípios de Bady Bassitt, Catanduva e Mirassol, por meio de Termo de Cooperação, em conformidade com o artigo 43, §1º, Inciso II, da Lei Federal nº 4.320/64.



Secretaria de Administração

Lei nº 6.445, de 04 de outubro de 2023

Art. 3º Diante da necessidade de constituir a integração da programação de Planejamento Municipal, fica alterado o conteúdo dos anexos II e III, constantes do Plano Plurianual 2022/2025, instituído pela Lei Municipal n.º 6.183 de 02 de Julho de 2021.

Art. 4º Fica alterado o conteúdo do anexo de Programas, Metas e Ações da Lei de Diretrizes Orçamentárias relativas ao exercício de 2023, instituído pela Lei Municipal n.º 6.294 de 06 de julho de 2022.

Art. 5º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas

as disposições em contrário.

PAÇO MUNICIPAL "JOSÉ ANTÔNIO BORELLI", AOS 04 DIAS DO MÊS DE

OUTUBRO DO ANO DE 2.023.

PADRE OSVALDO DE OLIVEIRA ROSA PREFEITO MUNICIPAL

PUBLICADO NESTA SECRETARIA NA DATA SUPRA

WELLINGTON CRISTIAN VANALI SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS

ADM/Finanças.-

R\$ 5.143.400,00



Secretaria de Administração

Lei nº 6.446, de 04 de outubro de 2023

AUTORIZA O EXECUTIVO ABRIR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR E ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2023.

PADRE OSVALDO DE OLIVEIRA ROSA, Prefeito do Município de

Catanduva, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, sanciona e promulga a seguinte Lei, aprovada pela Câmara Municipal, em sua sessão de 26 de setembro de 2.023, conforme Resolução nº 7.775.

Art. 1º Fica o Executivo Municipal autorizado a abrir Crédito Adicional Suplementar e Especial e no orçamento vigente, no valor total de R\$ 5.143.400,00 (cinco milhões, cento e quarenta e três mil e quatrocentos reais), em conformidade com o artigo 41, Incisos I e II, da Lei Federal n.º 4.320/64, conforme a discriminação das despesas abaixo:

01	TESOURO		
02	EXECUTIV0		
02.08	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
02.08.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE		
10.302.0008.2.085	Manutenção das Atividades de Média e Alta Complexidade		
3.3.71.70.00	RATEIO PELA PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO	Ficha 361	1.000.000,00
10.303.0008.2.088	Manutenção das Atividades de Assistência Farmacêutica		
3.3.90.32.00	MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO GRATUÍTA	Ficha 379	1.500.000,00
10.305.0008.2.086	Manutenção das Atividades de Vigilância em Saúde		
3.3.90.40.00	SERVIÇO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO - PESSOA JURÍDICA		47.400,00
	- PESSUA JURIDICA		
02	TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS ESTADUAIS - VINCULADO	S	
02	EXECUTIVO		
02.08	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
02.08.01			
10.301.0008.2.038	Manutenção das Atividades de Atenção Básica	F: 1 (00	0.500.000.00
3.3.50.39.00	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS – PESSOA JURÍDICA	Ficha 688	2.500.000,00
05	TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS - VINCULADOS		
02	EXECUTIVO .		
02.08	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
02.08.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE		
10.301.0008.2.038	Manutenção das Atividades de Atenção Básica		
4.4.90.52.00	EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	Ficha 350	96.000,00

Art. 2º O Crédito Adicional Suplementar e Especial de que trata o artigo 1º será coberto com excesso de arrecadação, no valor de R\$ 2.500.000,00 (dois milhões e quinhentos mil reais), oriundo de recurso estadual através da Resolução nº 155 de 11 de novembro de 2022 e anulação parcial das seguintes dotações orçamentárias, no valor total de R\$ 2.643.400,00 (dois milhões, seiscentos e quarenta e três mil e quatrocentos reais), em conformidade com o artigo 43, §1º, Incisos II e III, da Lei Federal n.º 4.320/64, conforme demonstrado abaixo:

Praça Conde Francisco Matarazzo, n $^{\rm o}$ 01 – Tel
: 3531-9100 – CNPJ 45.122.603/0001-02 CEP. 15.800-031 CATANDUVA SP

TOTAL DA SUPLEMENTAÇÃO

TOTAL DA ANULAÇÃO

as disposições em contrário.





Secretaria de Administração

	<u>Lei nº 6.446, de 04 de outubro de 202</u>	<u>23</u>	
01	TESOURO TESOURO		
02	EXECUTIV0		
02.08	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
02.08.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE		
10.301.0008.2.038	Manutenção das Atividades de Atenção Básica		
3.3.50.39.00	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS – PESSOA JURÍDICA	Ficha 331	- 2.500.000,00
3.3.90.39.00	OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS – PESSOA JURÍDICA	Ficha 343	- 47.400,00
05	TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS - VINCULADO	S	
05 02	TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS FEDERAIS - VINCULADO EXECUTIVO	S	
		S	
02	EXECUTIV0	s	
02 02.08	EXECUTIVO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
02 02.08 02.08.01	EXECUTIVO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE		- 16.000,00
02 02.08 02.08.01 10.122.0008.2.037	EXECUTIVO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE Manutenção das Atividades da Secretaria Municipal de Sau	úde	- 16.000,00
02 02.08 02.08.01 10.122.0008.2.037 4.4.90.93.00	EXECUTIVO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE Manutenção das Atividades da Secretaria Municipal de Sau	úde	- 16.000,00 - 30.000,00

Art. 3º Diante da necessidade de constituir a integração da programação de Planejamento Municipal, fica alterado o conteúdo dos anexos II e III, constantes do Plano Plurianual 2022/2025, instituído pela Lei Municipal n.º 6.183 de 02 de Julho de 2021.

Art. 4º Fica alterado o conteúdo do anexo de Programas, Metas e Ações da Lei de Diretrizes Orçamentárias relativas ao exercício de 2023, instituído pela Lei Municipal n.º 6.294 de 06 de julho de 2022.

Art. 5º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas

PAÇO MUNICIPAL "JOSÉ ANTÔNIO BORELLI", AOS 04 DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE 2.023.

PADRE OSVALDO DE OLIVEIRA ROSA PREFEITO MUNICIPAL

PUBLICADO NESTA SECRETARIA NA DATA SUPRA

WELLINGTON CRISTIAN VANALI SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS

ADM/Finanças.-

R\$ 2.643.400,00

Praça Conde Francisco Matarazzo, n $^{\circ}$ 01 – Tel
: 3531-9100 – CNPJ 45.122.603/0001-02 CEP. 15.800-031 CATANDUVA SP

SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL

Conselhos Municipais

Convocação



Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Catanduva/SP

Criado pela Lei Municipal 2.887/93 - 22/04/1993

CONVOCAÇÃO REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

Ficam convocados aos senhores (as) membros efetivos para participarem da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA, que se fará realizar no dia 10 de Outubro de 2023, 8h30 na Casa dos Conselhos, Rua Ceres, 80- Nosso Teto, Catanduva/SP, com a seguinte pauta:

- Leitura da Ata Anterior;
- Informações Processo Eleitoral do Conselho Tutelar;
- Informações de Processos Administrativos;
- Informações da Comissão de Políticas Básicas;
- Certificação das entidades inscritas;
- Proposta de Alterações das Comissões;
- Informações da Comissão do Fundo; e
- Outro informes

Ticiana Regina Dias Presidente do CMDCA

CMDCA

Rua Ceres, 80 - Nosso Teto - CEP: 15807-150 - Catanduva/SP Telefone: (17) 3521-1020 E-mail: cmdca@catanduva.sp.gov.br



SECRETARIA DE CONTRATAÇÕES PÚBLICAS

Departamento de Compras

Dispensas



PREFEITURA MUNICIPAL DE CATANDUVA

CNPJ:45.122.603/0001-02

TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Número da Cotação: 10257/23

Considerando o valor estimado de, R\$ 4.160,02, e demais documentos que guarnecem o presente, AUTORIZO e desde já RATIFICO a formalização de ajuste com a empresa: COOPERCITRUS COOPERATIVA DE PRODUTORES RURAIS CNPJ: 45.236.791/0133-31.

Visando à Revisão das 500 horas da maquina 3cx - 3173350, alocado a Secretaria de MEIO AMBIENTE com fulcro no art. 75, inciso II da Lei Federal de Licitações Nº14.133/21.

Encaminho o presente, ao Setor de Compras para que se proceda à publicação do objeto supramencionado, com a condição de sua eficácia, e, em trânsito direto à Secretaria de Finanças para empenho e demais formalidades nos termos da lei.

CATANDUVA, _	

PADRE OSVALDO DE OLIVEIRA ROSA

Prefeito do Município de Catanduva

Fiorilli S/C Software



PREFEITURA MUNICIPAL DE CATANDUVA

CNPJ:45.122.603/0001-02

TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Número da Cotação: 09992/23

Considerando o valor estimado de, R\$ 380,00, e demais documentos que guarnecem o presente, AUTORIZO e desde já RATIFICO a formalização de ajuste com a empresa: VBV AR CONDICIONADO EIRELI CNPJ: 16.894.302/0001-90.

Visando à Serviço de Limpeza e Higienização em Ar Condicionado de 12.000 e 9.000 BTUs ambos split para salas na Guarda Municipal com fulcro no art. 75, inciso II da Lei Federal de Licitações №14.133/21.

Encaminho o presente, ao Setor de Compras para que se proceda à publicação do objeto supramencionado, com a condição de sua eficácia, e, em trânsito direto à Secretaria de Finanças para empenho e demais formalidades nos termos da lei.

CATANDUVA,

PADRE OSVALDO DE OLIVEIRA ROSA

Prefeito do Município de Catanduva

Dispensas - Cotações

COTAÇÃO Nº 10083/2023 – PARA DISPENSA DE LICITAÇÃO: Confecção de Carimbo Automático para uso do Pátio II (Cindre) , conforme termos e condições constantes no Termo de Referência

Os interessados que atendam ao objeto deverão enviar orçamento contendo os valores de acordo com as especificações dos serviços/produtos, com identificação dos dados da empresa (CNPJ, Razão Social, Endereço, telefone, Email, nome completo e CPF do responsável pela cotação, etc.), devidamente assinada pelo responsável, através do e-mail: cleonice.bragatto@catanduva.sp.gov.br Até às 17h00min. do dia 11/10/2023.

Maiores informações pelo telefone (17) 3531- 9100 RAMAL : 9209 - 9204 e ou 9202, no horário comercial, exceto aos sábados, domingos, feriados e pontos facultativos.

Catanduva,06 de Outubro de 2023.

Departamento de Compras e Cotações



Município de Catanduva

Estado de São Paulo Praça Conde Francisco Matarazzo, 01 — CEP 15800-031 - Catanduva CNPJ 45.122.603/0001-02

TERMO DE REFERÊNCIA

1. OBJETO:

Confecção de Carimbo Automático para o uso do Pátio de Obras e Serviços II nos termos e condições estabelecidas neste Termo de Referência.

2. ESPECIFICAÇÕES DO SERVIÇO:

Item	Serviço	Unidade	Quantidade
	Confecção de carimbo automático		
01	DÉBORA CRISTINA REBOLO BELARMINO	Unidade	1
	CPF: xxx.xxx.xxx-xx		

3. LEGISLAÇÃO APLICADA

A contratação reger-se-á pela nova Lei de Licitação n. 14.133/2021, Decreto Municipal n.º 8.544/2023 e demais normas contábeis e financeiras aplicáveis ao caso.

4. FORMA E LOCAL DE EXECUÇÃO E OU ENTREGA DO BEM:

O carimbo devera ser entregue no Paço Municipal Praça Conde Francisco Matarazzo, 01 - Catanduva -Secretaria de Contratações Publicas - 5 andar

5. CONDIÇÕES DE RECEBIMENTO:

O recebimento do bem, ocorrerá de forma provisória pelo requisitante, e após devidamente verificado será recebido de forma definitiva, conforme disposto no artigo 68 do Decreto 8.544 de 31 de março de 2023.

A entrega deverá ser em no máximo **10 dias** úteis após a confirmação do recebimento da nota de empenho/autorização de fornecimento.

6. ACOMPANHAMENTO E FISCALIZAÇÃO:

O agente público que irá acompanhar e fiscalizar o fornecimento ou prestação dos serviços é:



Município de Catanduva

Estado de São Paulo Praça Conde Francisco Matarazzo, 01 — CEP 15800-031 - Catanduva CNPJ 45.122.603/0001-02

NOME: Cleonice Aparecida Bragatto

MATRICULA: 97640

CARGO:Chefe de Divisão de Compras e Cotações

EMAIL: cleonice.bragatto@catanduva.sp.gov.br

DEPARTAMENTO: Secretaria de Contratações Publica

7. CONDIÇÕES DE PAGAMENTO:

O pagamento será realizado em até 10 (dez) dias após o recebimento e aceitação da Nota Fiscal pela Secretaria demandante através de depósito ou transferência bancária em conta corrente em nome/CNPJ da empresa.

O documento fiscal deverá necessariamente estar em nome da empresa fornecedora ou prestadora do serviço.

Catanduva, 27 de setembro de 2023.

PROPOSTA DE PREÇOS REFERENTE A COTAÇÃO Nº 10083/2023

DADOS DA PESSOA JURÍDICA
Nome:
CNPJ:
Endereço:
Rua/Avenida:
nº:
Bairro:
Cidade/Estado
CEP:
FONE:
WHATS:
E-mail:
RESPONSÁVEL PELA ADMINISTRAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA:
Nome:
Nacionalidade:
Estado Civil:
Profissão:
RG:
CPF:
Endereço:
Rua/Avenida:
n°:
Bairro:
Cidade/Estado:
CEP:
E-mail:
DADOS BANCÁRIOS DA PESSOA JURÍDICA
BANCO:
AGÊNCIA:
CONTA Nº:

A empresa deverá apresentar sua proposta conforme especificações no **TERMO DE REFERÊNCIA**, e obedecer os seguintes critérios:

a) - cotados em moeda corrente nacional;

b) - colocar valor unitário e total, com até duas casas decimais após a vírgula;

CATANDUVA, DE DE 2023.

ASSINATURA

NOME E CPF DO RESPONSÁVEL PELA COTAÇÃO

COTAÇÃO Nº 10149/2023 – PARA DISPENSA DE LICITAÇÃO: Aquisição de Material para Limpeza de Veículos, Detergente Líquido Concentrado Shampoo, Sulopan , Ativado, para uso Da Frota (Cindre) , conforme termos e condições constantes no Termo de Referência

Os interessados que atendam ao objeto deverão enviar orçamento contendo os valores de acordo com as especificações dos serviços/produtos, com identificação dos dados da empresa (CNPJ, Razão Social, Endereço, telefone, Email, nome completo e CPF doresponsável pela cotação, etc.), devidamente assinada pelo responsável, através do e-mail: cleonice.bragatto@catanduva.sp.gov.br Até às 17h00min. do dia 11/10/2023.

Maiores informações pelo telefone (17) 3531- 9100 RAMAL : 9209 - 9204 e ou 9202, no horário comercial, exceto aos sábados, domingos, feriados e pontos facultativos.

Catanduva,06 de Outubro de 2023.

Departamento de Compras e Cotações



Município de Catanduva

Estado de São Paulo Praça Conde Francisco Matarazzo, 01 — CEP 15800-031 - Catanduva CNPJ 45.122.603/0001-02

TERMO DE REFERÊNCIA

1. OBJETO:

Aquisição de 10 galões de 5 litros de detergente liquido concentrado shampoo para a limpeza de veículos.

10 galões de 5 litros de ativado para limpeza de veículos.

10galões de 5 litros de sulopan para a limpeza de veículos. _{Para} o Departamento de administração da frota (cindre) pátio II

nos termos e condições estabelecidas neste termo de referência.

2. ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO:

Item	MATERIAL	Unidade	Quantidade
01	Detergente líquido concentrado shampoo para a limpeza dos veículos	Galão	10
02	Sulopan para limpeza de veículos	Galão	10
03	Ativado para limpeza de veículos	Galão	10

3. LEGISLAÇÃO APLICADA

A contratação reger-se-á pela nova Lei de Licitação n. 14.133/2021, Decreto Municipal n.º 8.544/2023 e demais normas contábeis e financeiras aplicáveis ao caso.



Município de Catanduva

Estado de São Paulo Praça Conde Francisco Matarazzo, 01 — CEP 15800-031 - Catanduva CNPJ 45.122.603/0001-02

4. FORMA E LOCAL DE EXECUÇÃO E OU ENTREGA DO BEM:

Os materiais deverão ser entregue no Almoxarifado central, situado na rua são Paulo nº 777 –porta 09 – CEP 15.804-000.

Dias e horários de funcionamento para entrega:

De segunda a sexta das 07h30 as 11h00 e 13h00 as 16h00 horas.

5. CONDIÇÕES DE RECEBIMENTO:

O recebimento do bem ocorrerá de forma provisória pelo requisitante, e após devidamente verificado será recebido de forma definitiva, conforme disposto no artigo 68 do Decreto 8.544 de 31 de março de 2023.

A entrega deverá ser em no máximo **10** <u>dias</u> úteis após a confirmação do recebimento da nota de empenho/autorização de fornecimento.

6. ACOMPANHAMENTO E FISCALIZAÇÃO:

O agente público que irá acompanhar e fiscalizar o fornecimento ou prestação dos serviços é:

NOME: Giovani Augusto Rodrigues

Matricula:91782

CARGO: Chefe almoxarifado

EMAIL: almoxarifadocentral@catanduva.sp.gov.br

7. CONDIÇÕES DE PAGAMENTO:

O pagamento será realizado em até 10 (dez) dias após o recebimento e aceitação da Nota Fiscal pela Secretaria demandante através de depósito ou transferência bancária em conta corrente em nome/CNPJ da empresa.

O documento fiscal deverá necessariamente estar em nome da empresa fornecedora ou prestadora do serviço.

Catanduva, 27 de Setembro de 2023.

PROPOSTA DE PREÇOS REFERENTE A COTAÇÃO Nº 10149/2023

DADOS DA PESSOA JURIDICA
Nome:
CNPJ:
Endereço:
Rua/Avenida:
nº:
Bairro:
Cidade/Estado
CEP:
FONE:
WHATS:
E-mail:
RESPONSAVEL PELA ADMINISTRAÇÃO DE PESSOA JURIDICA:
Nome:
Nacionalidade:
Estado Civil:
Profissão:
RG:
CPF:
Endereço:
Rua/Avenida:
nº:
Bairro:
Cidade/Estado:
CEP:
E-mail:
DADOS BANCARIOS DA PESSOA JURIDICA
BANCO:
AGÊNCIA:
CONTA Nº:

A empresa deverá apresentar sua proposta conforme especificações no **TERMO DE REFERÊNCIA**, e obedecer os seguintes critérios:

a) - cotados em moeda corrente nacional;

b) – colocar valor unitário e total, com até duas casas decimais após a virgula;

CATANDUVA, DE DE 2023.

ASSINATURA

NOME E CPF DO RESPONSÁVEL PELA COTAÇÃO

Licitações e Contratos

Aditivos / Aditamentos / Supressões

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 2020/7/22584
PREGÃO ELETRÔNICO N.º 205/2020
CONTRATO N° 80/2020
ADITAMENTO N° 03

CÓDIGO AUDESP: 2020200001503

TERMO DE ADITAMENTO CONTRATUAL IDENTIFICAÇÃO DAS PARTES CONTRATANTES

O MUNICÍPIO DE CATANDUVA, pessoa jurídica de direito público Interno, inscrito no CNPJ sob o nº 45.122.603/0001-02, sito nesta Cidade de Catanduva - SP, à Praça Conde Francisco Matarazzo, nº 01, Centro, CEP 15800-031, neste ato representado Prefeito Municipal, PADRE OSVALDO DE OLIVEIRA ROSA, brasileiro, solteiro, religioso, portador do RG nº 19.332.569 SP/SSP e inscrito no CPF sob nº106.434.738-07, nascido em 06/11/1966, residente e domiciliado à Condomínio Marcilio Patriani, Rua Pará, 433, Apto 112, 11° andar, Centro, CEP 15800-040, na cidade de Catanduva/SP, doravante denominado CONTRATANTE, junto à SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, representada por ADRIANO CÉSAR DE ARAUJO, brasileiro, casado, portador do RG nº 22.072.428 e inscrito no CPF sob o nº 121.601.678-00, data nascimento 19/07/1973, residente e domiciliado à Rua São Luis 1245, Jardim Augusta, CEP 15.806.095, na cidade de Catanduva/SP, e a empresa MED IMAGEM CATANDUVA LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 29.506.181/0001-04, com sede à Rua Pará, nº 1.037, Centro, CEP 15800-040, Catanduva/SP - SP, com endereço eletrônico: contato@medimagemcatanduva.com.br e telefone (17) 3523.4300, representada por JOÃO MARCIO SALVADOR CONCEIÇÃO, brasileiro, casado, médico, sócio-administrador, nascido em 25/11/1982, portador do RG n° 33.074.166-4 e inscrito no CPF sob o n° 225.325.928-42, residente e domiciliado à Rua Teresina, nº 842, Apto. 11, centro, CEP 15.801-210, na cidade de Catanduva/SP, doravante denominada CONTRATADA no PREGÃO ELETRÔNICO N.º 205/2020 - CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LAUDOS DE EXAME DE MAMOGRAFIA PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, referente ao prazo por mais 12 (doze) meses, compreendendo o período de 18/09/2023 à 17/09/2024, e bem como reajustar o valor em 4,608220% de acordo com a tabela do IPCA/IBGE referente ao período Setembro/2022 a Agosto/2023, passando o valor global do contrato de R\$ 82.945,19 para R\$ 86.767,49 (oitenta e seis mil setecentos e sessenta e sete reais e quarenta e nove centavos), devendo onerar o exercício de 2023, a U.E.02.08.01; F.P. 10.301.0008.2038; C.E. 3.3.90.39.50, FR 02; Código Aplicação 301.000; FICHA 344.

Mantendo-se no mais inalterado o pacto anteriormente estabelecido, conforme especificações constantes no processo administrativo nº 2023/09/17771.

Aviso de Licitação

MUNICÍPIO DE CATANDUVA-SP AVISO DE ABERTURA DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 186/2023 - OBJETO - Registro de Preços para mão de obra especializada em reparos em máquinas e equipamentos pesados da frota de veículos da municipalidade, através de oficina especializada, com fornecimento de ferramental apropriado, de acordo com a necessidade, atendendo a todas as secretariais da municipalidade, conforme especificações constantes no o Anexo I do edital. LIMITE DE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: ATÉ O DIA 24/10/2023 ÀS 08:30 HORAS. DATA E HORA DO PREGÃO: DIA 24/10/2023 ÀS 09:00 HORAS. O edital completo encontra-se disponível: no site do Banco de Brasil: www.bb.com.br, opção Licitações; diretamente em www.licitacoes-e.com.br; e site do Município www.catanduva.sp.gov.br - link: http://www.catanduva.sp.gov.br/financas/portal-transparencia/. Informações: Prefeitura do Município de Catanduva - Seção de Licitação - 5º Andar, sito à Praça Conde Francisco Matarazzo, 01 -

Centro – Catanduva-SP ou, através do e-mail: <u>licitacao.edital@catanduva.sp.gov.br</u>. Catanduva, 05/10/2023. Ozório Ap. Morais – Pregoeiro.

PREGÃO ELETRÔNICO № 187/2023 - OBJETO - Registro de Preços de pão de leite e pão francês, para uso de todas as secretarias da municipalidade, conforme especificações constantes no o Anexo I do edital. LIMITE DE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: ATÉ O DIA 24/10/2023 ÀS 09:00 HORAS. DATA E HORA DO PREGÃO: DIA 24/10/2023 ÀS 09:30 HORAS. O edital completo encontra-se disponível: no site do Banco de Brasil: www.bb.com.br, opção Licitações; diretamente em www.licitacoes-e.com.br; e site do Município www.catanduva.sp.gov.br - link: http://www.catanduva.sp.gov.br/financas/portal-transparencia/. Informações: Prefeitura do Município de Catanduva - Seção de Licitação - 5º Andar, sito à Praça Conde Francisco Matarazzo, 01 - Centro - Catanduva-SP ou, através do e-mail: licitacao.edital@catanduva.sp.gov.br. Catanduva, 05/10/2023. Ozório Ap. Morais - Pregoeiro.

MUNICÍPIO DE CATANDUVA-SP AVISO DE ABERTURA DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO № 188/2023 - OBJETO - REGISTRO DE PREÇOS para aquisição de eletrodomésticos para atendimento de demanda da rede municipal de educação e demais secretarias da municipalidade, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Termo de Referência, Anexo I deste edital. LIMITE DE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: ATÉ O DIA 25/10/2023 ÀS 08:30 HORAS. DATA E HORA DO PREGÃO: DIA 25/10/2023 ÀS 09:00 HORAS. LOCAL: https://bllcompras.com "Acesso Identificado". O edital completo encontra-se disponível: Bolsa de Licitações e Leilões do Brasil (www.bll.org.br); e site do Município www.catanduva.sp.gov.br - link: http://www.catanduva.sp.gov.br/contratacoes-publicas/portal-transparencia/ Informações: Prefeitura do Município de Catanduva - Divisão de Licitações e Contratos - 5º Andar, sito à Praça Conde Francisco Matarazzo, 01 - Centro - Catanduva-SP ou, através do e-mail: licitacao.edital@catanduva.sp.gov.br. Catanduva, 06/09/2023. Ozório Aparecido Morais - Pregoeiro.

PREGÃO ELETRÔNICO № 189/2023 - OBJETO - REGISTRO DE PREÇOS para Aquisição de itens de cama, mesa e banho para uso das escolas da Rede Municipal de Educação e das demais órgãos da municipalidade, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Termo de Referência, Anexo I deste edital. LIMITE DE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: ATÉ O DIA 26/10/2023 ÀS 08:30 HORAS. DATA E HORA DO PREGÃO: DIA 26/10/2023 ÀS 09:00 HORAS. LOCAL: https://bllcompras.com "Acesso Identificado". O edital completo encontra-se disponível: Bolsa de Licitações e Leilões do Brasil (www.bll.org.br); e site do Município www.catanduva.sp.gov.br - link: http://www.catanduva.sp.gov.br/contratacoes-publicas/portal-transparencia/ Informações: Prefeitura do Município de Catanduva - Divisão de Licitações e Contratos - 5º Andar, sito à Praça Conde Francisco Matarazzo, 01 - Centro - Catanduva-SP ou, através do e-mail: licitacao.edital@catanduva.sp.gov.br. Catanduva, 06/09/2023. Ozório Aparecido Morais - Pregoeiro.

Dispensas

TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Processo Administrativo nº 2023/10/19348

Afigurando-me que a contratação é legal, com base no art. 74, inciso II, da Lei 14.133/21, **AUTORIZO** e desde já RATIFICO o procedimento de CONTRATAÇÃO que se cogita em favor da empresa **INSTITUTO NEGÓCIOS PÚBLICOS DO BRASIL ESTUDOS E PESQUISAS NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA LTDA,** inscrita no CNPJ sob o n°10.498.974/0002-81.

Objetivando o CAPACITAÇÃO DE SERVIDOR, MEDIANTE PARTICIPAÇÃO NO EVENTO DENOMINADO 17° PREGÃO WEEK, QUE SERÁ REALIZADO NOS DIAS 23 À 27 DE OUTUBRO DE 2023, NO FORMATO PRESENCIAL EM FOZ DO IGUACU/PR

Com o valor total orçado de R\$ 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais).

Encaminho o presente para a Comissão Permanente de Licitação para que proceda com a publicação do objeto

supramencionado, com a condição de sua eficácia, e em transito direto à Secretaria Municipal de Finanças para o empenho e demais formalidades nos termos da lei.

Sigam-se os ulteriores termos.

PADRE OSVALDO DE OLVEIRA ROSA

Prefeito do Município de Catanduva

Prazo Recursal

MUNICÍPIO DE CATANDUVA-SP AVISO PRAZO DE RECURSO

PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 146/2023 - Registro de Preços para aquisição de ferramental, para serem utilizados por todos os Departamentos, em diversos locais da cidade, conforme especificações constantes no o Anexo I do edital.

Considerando que a empresa COMERCIAL SPONCHIADO LTDA (Ref. aos Itens 01, 02, 06, 09, 10, 13, 14, 16, 18, 19, 20, 21, 22, 24, 25, 27, 30, 33, 34 e 35), CRISTIANO DE ARAUJO NALIN - ME (Ref. aos Itens 05, 07, 11, 12, 15, 17, 23, 28, 29, 31 e 32) cumpriam o edital, sagrando-se vencedoras no pregão;

Considerando que empresas licitantes foram desclassificadas/inabilitadas, pelos motivos constantes no Licitaçõese do Banco do Brasil;

Considerando que os Itens 03, 04, 08 e 26 foram fracassados, pelos motivos constantes no Licitações-e do Banco do Brasil;

Abre-se prazo recursal de 3 (três) dias úteis, de 09/10/2023 a 11/10/2023.

Notifique-se e Publique-se.

Ozório Ap. de Morais - Pregoeiro

SECRETARIA DE FINANCAS

Atos Administrativos

Notificações

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CATANDUVA SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS DEPARTAMENTO TRIBUTÁRIO SEÇÃO DE JULGAMENTO DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS

NOTIFICAÇÃO

Ficam notificados os contribuintes abaixo descritos a comparecerem na **Central de Atendimento**, **térreo** do Paço Municipal, sito na Praça Conde Francisco Matarazzo nº 01, nesta cidade de Catanduva/SP, no prazo de 30 (trinta) dias, para quitar ou parcelar os valores lançados a título de **AUTO DE INFRAÇÃO**, julgado **procedente** o trabalho fiscal pelo órgão competente, sobre os contribuintes/imóveis/empresas abaixo descritos.

Salientamos que foram infrutíferas as tentativas de entregas da notificação via correio.

OBS: Agendar atendimento presencial pelos telefones **3531-9115** e **3531-9129** ou pelo agendamento eletrônico através do link: <u>agendamento.catanduva.sp.gov.br:8085</u>

CONTRIBUINTE	ENDEREÇO	ASSUNTO	PROTOCOLO
CONHIDRO CONTRUÇÕES E COMERCIO LTDA-ME	RUA CAPITÃO JOSÉ VERDI, 1215, CONJUNTO 3 - BOA VISTA SÃO JOSÉ DO RIO PRETO	AIIMA Nº 1536/2023	17371/2023
ESPÓLIO DE LAZARO MENDES DOS SANTOS	RUA PARANA, 1058, CENTRO FERNANDOPOLIS	AIIM Nº1636/2023-TS	18176/2023

O não atendimento a esta notificação nos liberará para as medidas legais cabíveis.

Catanduva, 6 de outubro de 2023.

RENATO APARECIDO BIAGI SEÇAO DE JULGAMENTO DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS

SECRETARIA DE SAÚDE

Departamento de Compras

Dispensas - Cotações

COTAÇÃO N.º 10390/2023 PARA DISPENSA DE LICITAÇÃO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA INSTALAÇÃO DE PELICULA DE CONTROLE SOLAR ARQUITETONICA NA USF MONTE LIBANO

Os interessados que atendam ao objeto deverão enviar orçamento contendo os valores de acordo com as especificações dos serviços/produtos, com identificação dos dados da empresa (CNPJ, Razão Social, Endereço, telefone, e-mail, nome completo e CPF do responsável pela cotação), devidamente assinada pelo responsável, através do e-mail: patrimonio.saude@catanduva.sp.gov.br das 07h30min às 11:00h e das 12:00h às 15h30min, até o dia 11/10/2023 a coleta do número mínimo de cotações necessárias.

Maiores informações pelo telefone (17) 3531-5307, no horário acima, exceto aos sábados, domingos e feriados e pontos facultativos.

Catanduva, 06 de outubro de 2023.

Secretaria Municipal de Saúde - Compras

TERMO DE REFERÊNCIA

1. OBJETO:

Serviço de instalação de Película de controle solar arquitetônica espelhada por fora e fumê por dentro.

2. JUSTIFICATIVA

As películas são elementos que auxiliam no controle da luminosidade evitando que a luz natural entre em excesso nos ambientes, contribuem para manter na temperatura em condições confortáveis e impedem a insolação direta. Tais características auxiliam na redução do consumo de energia elétrica. A contratação visa atender a demanda da USF Pachá;

3. ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO / SERVIÇO:

Item	Material ou Serviço	Unidade	Qtde
01	Película de controle solar arquitetônica espelhada por fora e fumê por dentro Medida: 28,5 metros lineares	Serviço	01
	USF Dr. Olavo Barros, Rua Inglaterra, 760 – Monte Libano		

4. LEGISLAÇÃO APLICADA

A contratação reger-se-á pela nova Lei de Licitação n.º 14.133/2021, Decreto Municipal n.º 8.544/2023 e demais noras contábeis e financeiras aplicáveis ao caso.

5. DOCUMENTAÇÃO

A empresa vencedora desta Cotação, deverá fornecer os seguintes documentos:

- 1. Contrato social ou da Junta Comercial ou Certificado MEI,
- 2. CNPJ,
- 3. Certidão Negativa de Débito da Receita Federal,
- 4. Certidão Negativa de Débito da Prefeitura do Município,
- 5. Certidão Negativa de Débito Estadual,
- 6. Certificado de Regularidade do FGTS CRF,
- 7. Certidão Negativa de Débito Trabalhista CNDT,
- 8. Certidão Falência / Concordata, e
- Declaração de Cumprimento do Disposto no Inciso XXXIII do Artigo 7º da Constituição Federal, que será enviada pela Seção de Patrimônio – SMS.

6. FORMA E LOCAL DE EXECUÇÃO E/OU ENTREGA DO BEM:

USF Dr. Olavo Barros, Rua Inglaterra, 760 – Monte Libano

O serviço deverá ser executado no sábado

7. CONDIÇÕES DE RECEBIMENTO:

O serviço deverá ser executado em no máximo **10 dias** corridos após a confirmação do recebimento da nota de empenho/autorização de fornecimento.

8. ACOMPANHAMENTO E FISCALIZAÇÃO:

O agente público que irá acompanhar e fiscalizar o fornecimento ou prestação dos serviços na unidade de saúde é:

NOME: FLAVIO CABRERA
CPF: XXX.915.348-XX

CARGO: EQUIPE MANUTENÇÃO - SMS **E-MAIL:** flaviocabrera64@hotmail.com

9. CONDIÇÕES DE PAGAMENTO:

O pagamento será realizado em até 10 (dez) dias após o recebimento e aceitação da Nota Fiscal pela Secretaria demandante através de depósito ou transferência bancária em conta corrente em nome/CNPJ da empresa.

O documento fiscal deverá necessariamente em nome da empresa fornecedora ou prestadora do serviço.

Catanduva, 06 de outubro de 2023

Thiago Samuel da Silva
Chefe da Seção de Almoxarifado e Patrimônio – SMS

PROPOSTA DE PREÇOS REFERENTE A COTAÇÃO N.º 8951/2023

DADOS DA PESSOA JURÍDICA		
NOME:		
CNPJ:		
Endereço:		
Rua/Avenida:		
n.º:		
Bairro:		
Cidade/Estado		
CEP:		
FONE:		
WHATSAPP:		
E-mail:		
RESPONSÁVEL PELA ADMINISTRAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA:		
Nome:		
Nacionalidade:		
Estado Civil:		
Profissão:		
RG:		
CPF:		
Endereço:		
Rua/Avenida:		
n.º:		
Bairro:		
Cidade/Estado		
CEP:		
E-mail:		
DADOS BANCÁRIOS DA PESSOA JURÍDICA		
BANCO:		
AGÊNCIA:		
CONTA N.º:		

A empresa deverá apresentar sua proposta conforme especificações no **TERMO DE REFERÊNCIA**, e obedecer aos seguintes critérios:

- a) Cotados em moeda corrente nacional;
- b) Colocar valor unitário e total, com até duas casas decimais após a vírgula.

Catanduva	, de	de 2023.
	ASSINATURA	

NOME E CPF DO RESPONSÁVEL PELA COTAÇÃO

COTAÇÃO N.º 10399/2023 PARA DISPENSA DE LICITAÇÃO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA IMPRESSÃO DE CERTIFICADOS INDIVIDUAIS.

Os interessados que atendam ao objeto deverão enviar orçamento contendo os valores de acordo com as especificações dos serviços/produtos, com identificação dos dados da empresa (CNPJ, Razão Social, Endereço, telefone, e-mail, nome completo e CPF do responsável pela cotação), devidamente assinada pelo responsável, através do e-mail: compras1.saude@catanduva.sp.gov.br das 07h30min às 11:00h e das 12:00h às 15h30min, até o dia 11/10/2023 a coleta do número mínimo de cotações necessárias.

Maiores informações pelo telefone (17) 3531-5307, no horário acima, exceto aos sábados, domingos e feriados e pontos facultativos.

Catanduva, 06 de outubro de 2023.

Secretaria Municipal de Saúde - Compras

TERMO DE REFERÊNCIA

1. OBJETO:

Serviço de impressão de certificados individuais

2. JUSTIFICATIVA

Comprovação de qualificação e capacitação dos agentes os quais passaram pro treinamentos e adquiriram conhecimentos específicos. Curso: TÉCNICO EM AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE e Curso: TÉCNICO EM AGENTE ENDEMIAS

3. ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO / SERVIÇO:

Item	Material ou Serviço	Unidade	Qtde
01	CERTIFICADO DIPLOMA (Confecção em papel couchê 170g, impressão na cor 4x4,	Serviço	53
	tamanho A4 (210x297mm) IMPRESSOSES - Nomes individuais		

4. LEGISLAÇÃO APLICADA

A contratação reger-se-á pela nova Lei de Licitação n.º 14.133/2021, Decreto Municipal n.º 8.544/2023 e demais noras contábeis e financeiras aplicáveis ao caso.

5. DOCUMENTAÇÃO

A empresa vencedora desta Cotação, deverá fornecer os seguintes documentos:

- 1. Contrato social ou da Junta Comercial ou Certificado MEI,
- CNPJ
- 3. Certidão Negativa de Débito da Receita Federal,
- 4. Certidão Negativa de Débito da Prefeitura do Município,
- 5. Certidão Negativa de Débito Estadual,
- 6. Certificado de Regularidade do FGTS CRF,
- 7. Certidão Negativa de Débito Trabalhista CNDT,
- 8. Certidão Falência / Concordata, e
- Declaração de Cumprimento do Disposto no Inciso XXXIII do Artigo 7º da Constituição Federal, que será enviada pela Seção de Patrimônio − SMS.

6. FORMA E LOCAL DE EXECUÇÃO E/OU ENTREGA DO BEM:

Os certificados deverão ser entregues na Rua São Paulo 777 – Porta 7 aos cuidados de Thiago

7. CONDIÇÕES DE RECEBIMENTO:

O serviço deverá ser executado em no máximo **5 dias** corridos após a confirmação do recebimento da nota de empenho/autorização de fornecimento.

8. ACOMPANHAMENTO E FISCALIZAÇÃO:

O agente público que irá acompanhar e fiscalizar o fornecimento ou prestação dos serviços na unidade de saúde é:

NOME: THIAGO SAMUEL DA SILVA

CARGO: CHEFE SEÇÃO

E-MAIL: almoxarifado.saude@catanduva.sp.gov.br

9. CONDIÇÕES DE PAGAMENTO:

O pagamento será realizado em até 10 (dez) dias após o recebimento e aceitação da Nota Fiscal pela Secretaria demandante através de depósito ou transferência bancária em conta corrente em nome/CNPJ da empresa.

O documento fiscal deverá necessariamente em nome da empresa fornecedora ou prestadora do serviço.

Catanduva, 06 de outubro de 2023.

Thiago Samuel da Silva
Chefe da Seção de Almoxarifado e Patrimônio – SMS

PROPOSTA DE PREÇOS REFERENTE A COTAÇÃO N.º 8951/2023

DADOS DA PESSOA JURÍDICA		
NOME:		
CNPJ:		
Endereço:		
Rua/Avenida:		
n.º:		
Bairro:		
Cidade/Estado		
CEP:		
FONE:		
WHATSAPP:		
E-mail:		
RESPONSÁVEL PELA ADMINISTRAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA:		
Nome:		
Nacionalidade:		
Estado Civil:		
Profissão:		
RG:		
CPF:		
Endereço:		
Rua/Avenida:		
n.º:		
Bairro:		
Cidade/Estado		
CEP:		
E-mail:		
DADOS BANCÁRIOS DA PESSOA JURÍDICA		
BANCO:		
AGÊNCIA:		
CONTA N.º:		

A empresa deverá apresentar sua proposta conforme especificações no **TERMO DE REFERÊNCIA**, e obedecer aos seguintes critérios:

- a) Cotados em moeda corrente nacional;
- b) Colocar valor unitário e total, com até duas casas decimais após a vírgula.

Cata	ınduva,	de	 de	2023.
			 	_
		ASSINATURA		

NOME E CPF DO RESPONSÁVEL PELA COTAÇÃO

Vigilância Sanitária

Comunicados

DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PUBLICAÇÃO 374/2023 ATIVIDADES DE INTERESSE A SAÚDE LICENCIADAS

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO INICIAL		
NOME/RAZÃO SOCIAL	PROCESSO	
A. L. DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE HIGIENE LTDA	15397/2023	
CAROLINA BRUMATI	16077/2023	
CLÍNICA MÉDICA COLOMBO CABRINI LTDA	18320/2023	
CLÍNICA MÉDICA COLOMBO CABRINI LTDA	12991/2023	
HORTIFRUTI BRUNOS LTDA	13478/2022	
JOABSON SILVA DOS SANTOS 42155256833	11765/2022	
NATALIA CRISTINA DOS SANTOS 32888765829	6502/2023	

INDEFERIMENTO DE LICENÇA DE FUNCIONAMENTO INICIAL		
NOME/RAZÃO SOCIAL	PROCESSO	
49.269.784 ANDREIA CRISTINA CELI	6167/2023	
DAIANE MANZZOLLA DE OLIVEIRA 34816057811	24837/2020	
ERIVALDO JOSÉ DA SILVA 04437234430	476/2023	
GILMARA APARECIDA PIRES 36809309880	11497/2022	
MAXWEL CÉSAR DE VIETRO RODRIGUES 33680429800	26373/2022	
SHEILA CRISTINA CHAVES DA SILVA MILANEZ 21472675894	63371/2019	
VITOR HENRIQUE GERUT 41671127870	30407/2013	

RENOVAÇÃO DE LICENÇA DE FUNCIONAMENTO		
NOME/RAZÃO SOCIAL	PROTOCOLO	
ADRIANO MILLER BOSI EIRELI	55/2022	
ADRIANO RICARDO PAULINO	14795/2023	
ADRIANO RICARDO PAULINO	14796/2023	
ANDRÉ ALEXANDRE SILVEIRA QUIUDINI	17914/2023	
ANDRESSA MONIHELLI DE LUCA NEVES 43209286876	18879/2023	
ANTÔNIO CARLOS TORRES	18539/2023	
ANTONIO TADEU TARTAGLIA	18787/2023	
ASSOCIAÇÃO DOS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS DE	143/2023	
CATANDUVA E REGIÃO		
BKR – COMÉRCIO DE FRUTAS E LEGUMES LTDA	14797/2023	
BORTOLUSSI & CIA LTDA – ME	19270/2023	
CARVALHO E QUIRINO SUCOS LTDA	18302/2022	
CECÍLIA YURIKO NAKAO	17968/2023	

CLÍNICA MÉDICA CALEGARE CARVALHO LTDA	14013/2023
COMERCIAL SANTO ALFREDO LTDA	19215/2023
DEFENDI & BORSORO LTDA	1176/2022
DENISE DE OLIVEIRA S.A AÇOUGUE	13888/2023
DIEGO VENDRAMINI 38229785821	18877/2023
ELIANE PREVIDELLI BOLINELLI	17738/2023
GASTROCLINICA CENTURION LTDA	17917/2023
HUGO HENRIQUE SILVEIRA QUIUDINI	17908/2023
JOSÉ APARECIDO FAVARÃO PLÁSTICOS	18948/2023
JOSÉ CARDOSO DOS SANTOS	15209/2023
JOSÉ DONIZETE MARCONDES DE SOUZA	27442/2022
JOSÉ MAURÍCIO MELLARA	18543/2023
JOSUÉ MOREIRA DA SILVA	17838/2023
JULIANA BIASE ZAGATTO & CIA LTDA	18980/2023
JULIANA CARVALHO MORETTO & CIA LTDA	18260/2023
JULIANA MARCELINO KOIKE ROSA 18156513851	16407/2023
LEANDRO DE MOURA CENTURION	17701/2023
LILIAN LILIANE SPADA	17811/2023
MARCELA CAMARGO COSTA	18027/2023
MARCO CÉSAR PERUCHI	18987/2023
MARIA DE LOURDES ANDRADE DOS SANTOS – ME	3594/2022
MATHEUS AUGUSTO DOS SANTOS LTDA	17442/2023
MUNICÍPIO DE CATANDUVA	8444/2023
MUNICÍPIO DE CATANDUVA	8449/2023
MUNICÍPIO DE CATANDUVA	8446/2023
MUNICÍPIO DE CATANDUVA	8408/2023
MUNICÍPIO DE CATANDUVA	8441/2023
MUNICÍPIO DE CATANDUVA	8466/2023
MUNICÍPIO DE CATANDUVA	8445/2023
PATRÍCIA SABBAG FARAH PERUCHI	18985/2023
PAULO ROBERTO QUIUDINI	17912/2023
PERES & MIYOSHI LTDA	15239/2023
PINHABEL & PINHABEL SERVIÇOS MÉDICOS S/S LTDA	19284/2023
RAUL BORDIGNON GOMES AÇOUGUE	18984/2023
RHARITA SANTANA MARASSA MARTINS 36496688826	18876/2023
ROSELENE APARECIDA NOGUEIRA ANTELO 21856821803	14811/2023
SÉRGIO ANTÔNIO RODRIGUES CENTURION	18123/2023
TARTAGLIA CLÍNICA MÉDICA LTDA	18788/2023
VANDERLEI DONIZETE REDIGOLO	18602/2023
VILAMRISI ANTONELO DA FONSECA	16046/2022
WLJ CLÍNICA MÉDICA EIRELI	18332/2023

RENOVAÇÃO DA LICENÇA DE FUNCIONAMENTO COM ALTERAÇÃO		
NOME/RAZÃO SOCIAL	PROTOCOLO	
MUNICÍPIO DE CATANDUVA - BAIXA DE RESPONSABILIDADE TÉCNICA:- - DENISE DE MELO E SILVA LOPES	8410/2023	

- ASSUNÇÃO DE RESPONSABILIDADE TÉCNICA:-	8411/2023
- LARISSE SILINGARD	,
- RENOVAÇÃO:-	8412/2023
MUNICÍPIO DE CATANDUVA	,
- BAIXA DE RESPONSABILIDADE TÉCNICA:-	8486/2023
- RENAN JACOMO E FLÁVIA APARECIDA SANDRIM	,
- ASSUNÇÃO DE RESPONSABILIDADE TÉCNICA:-	8487/2023
- MARINA REZENDE DE MELO	,
- RENOVAÇÃO:-	8488/2023
MUNICÍPIO DE CATANDUVA	
- ALTERAÇÃO DE RESPONSABILIDADE LEGAL:-	7621/2023
- OSVALDO DE OLIVEIRA ROSA	·
- BAIXA DE RESPONSABILIDADE TÉCNICA:-	7728/2023
- ANA PAULA BELUCCI	,
- ASSUNÇÃO DE RESPONSABILIDADE TÉCNICA:-	7622/2023
- PAMELLA DOS SANTOS LIMA	,
- RENOVAÇÃO:-	7623/2023
MUNICÍPIO DE CATANDUVA	
- ALTERAÇÃO DE RESPONSABILIDADE LEGAL:-	8226/2023
- OSVALDO DE OLIVEIRA ROSA	,
- BAIXA DE RESPONSABILIDADE TÉCNICA:-	17264/2023
- MURILLO HENRIQUE DEVIETRO	·
- ASSUNÇÃO DE RESPONSABILIDADE TÉCNICA:-	17265/2023
- RENOVAÇÃO:-	8231/2023
MUNICÍPIO DE CATANDUVA	
- ALTERAÇÃO DE RESPONSABILIDADE LEGAL:-	7557/2023
- OSVALDO DE OLIVEIRA ROSA	
- BAIXA DE RESPONSABILIDADE TÉCNICA:-	7723/2023
- ASSUNÇÃO DE RESPONSABILIDADE TÉCNICA:-	7560/2023
- ANA CAROLINA DE SOUZA DIAS	
- RENOVAÇÃO:-	7561/2023
MUNÍCIPIO DE CATANDUVA	
- ALTERAÇÃO DE RESPONSABILIDADE LEGAL:-	7606/2023
- OSVALDO DE OLIVEIRA ROSA	
- BAIXA DE RESPONSABILIDADE TÉCNICA:-	7730/2023
- JOSÉ MARCOS TAVANTI	
- ASSUNÇÃO DE RESPONSABILIDADE TÉCNICA:-	7608/2023
- BEATRIZ JACOMO	
- RENOVAÇÃO:-	7609/2023
PANIFICADORA BELÉM LTDA	
- ALTERAÇÃO DE RESPONSABILIDADE LEGAL:-	8354/2023
- MURILLO FERREIRA RIVA, MICHEL FERREIRA RIVA,	
MATHEUS FURLAN RIVA E MAURÍCIO FERREIRA RIVA	
- RENOVAÇÃO:-	12828/2022
PANIFICADORA DOZE PÃES LTDA	
ALTERAÇÃO DE RESPONSABILIDADE LEGAL:-	19005/2023
- EVANDRO CÉSAR FERREIRA RODRIGUES	
- RENOVAÇÃO:-	18953/2023

ALTERAÇÃO DE DADOS CADASTRAIS			
NOME/RAZÃO SOCIAL	PROTOCOLO		
ASSOCIAÇÃO PADRE ALBINO SAÚDE			
- ALTERAÇÃO DE RESPONSABILIDADE LEGAL:-	18338/2023		
- ROSA VICENTE HERNANDEZ			
CRSP NUTRIÇÃO INFANTIL LTDA			
- ASSUNÇÃO DE RESPONSABILIDADE TÉCNICA:-	18936/2023		
- CAMILA RAMOS DA SILVA PINTO			
CELSO ADRIANO MARTINHO & CIA LTDA – EPP			
- ALTERAÇÃO DE ATIVIDADE:-	15838/2023		
- FABRICAÇÃO DE PRODUTOS DE PADARIA E CONFEITARIA			
COM PREDOMINÂNCIA DE PRODUÇÃO PRÓPRIA			

ENCERRAMENTO DE ATIVIDADE			
NOME/RAZÃO SOCIAL	PROCESSO		
GRACIELA TIEMI WAGATSUMA	26623/2012		
JOYCE DE ANDRADE SILVA MORESCHI	61965/2019		
CARLOS EUGENIO DERACO 06235242875	57240/2018		
FRANCISCA BEZERRA COSTA CATANDUVA – ME	165/2022		
CELSO ADRIANO MARTINHO & CIA LTDA	40298/2014		
BRUNO MAICON MOTA BERNARDI	62107/2019		
JOSÉ FERNANDES MORAES 03768587886	48748/2016		
SONIA KAZUE NISIOKA LTDA	16678/2010		

RENOVAÇÃO DE EQUIPAMENTO DE INTERESSE DA SAÚDE			
NOME/RAZÃO SOCIAL	PROTOCOLO		
PAULO ROBERTO QUIUDINI JÚNIOR - EQUIPAMENTO:- SALVO AXR/Nº SÉRIE: 5000001307192/70 KV/07 MA	17918/2023		
LILIAN LILIANE SPADA - EQUIPAMENTO:- DABI ATLANTE SPECTRO 70X/Nº SERIE: 000995/70KV/08MA/TUBO: 051771	17809/2023		

LAUDO TÉCNICO DE AVALIAÇÃO			
NOME/RAZÃO	NO L TO A	DDOCECCO	SITUAÇÃO
SOCIAL	Nº L.T.A.	PROCESSO	
NUTRAMAX S.A.	24/23	4055/2021	DEFERIDO
ASSOCIAÇÃO PÃO NOSSO APN	25/23	18452/2023	INDEFERIDO

PROCESSOS ARQUIVADOS				
18374/2023	16569/2023	18779/2023	17795/2023	16953/2022
15597/2022				

CÁSSIO FAVORATO CASEMIRO

PUBLICAÇÃO 375/2023 Comunicado Vigilância Sanitária de Catanduva - 21/09/2023

A Vigilância Sanitária Municipal de Catanduva, à vista do que consta nos processos nº 8360/2022 e 18730/2023, que relata a não adoção das medidas de sua alçada, tendentes a evitar ou sanar a proliferação do mosquito da dengue "Aedes Aegypti" no imóvel de 3N3 GIMENES EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA, CNPJ: 08.452.905/0001-04, localizado na Rua Minas Gerais, nº 525 - Centro, nesta cidade e comarca; foram encontradas a(s) seguinte(s) irregularidade(s); POR NÃO ADOTAR AS MEDIDAS DE SUA ALÇADA, TENDENTES A EVITAR OU SANAR A PROLIFERAÇÃO DO MOSQUITO DA DENGUE "AEDES AEGYPTI", NO IMÓVEL DE SUA PROPRIEDADE E/OU RESPONSABILIDADE. CONFORME DOCUMENTAÇÃO ENVIADA PELA EMCAA E ACOSTADA NO PROCESSO VISA Nº 8360/2022, ONDE DEMONSTRA A REINCIDÊNCIA DE ENCONTRO LARVÁRIO DE ORDEM POSITIVA AO VETOR AEDES AEGYPTI; torna público:

A lavratura de Auto de Infração nº 4616, por contrariar o disposto no(s) artigos 12, 14, 110, 111, 112, INCISOS I, III E IX; 122, INCISOS III E XIX DA LEI ESTADUAL 10.083/98; RES. SS 16/91; LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL 0580/11.

Incorre o infrator às sanções previstas no art. 112, Lei Estadual nº 10.083/98, c.c. art. 3º Lei Complementar Municipal nº 0580/2011.

CÁSSIO FAVORATO CASEMIRO

PUBLICAÇÃO 376/2023 Comunicado Vigilância Sanitária de Catanduva - 21/09/2023

A Vigilância Sanitária Municipal de Catanduva, à vista do que consta nos processos nº 41138/2015 e 18740/2023, que relata a não adoção das medidas de sua alçada, tendentes a evitar ou sanar a proliferação do mosquito da dengue "Aedes Aegypti" no imóvel de LATICÍNIOS MATINAL LTDA, CNPJ: 47.081.427/0001-25, localizado na Rua Florianópolis, nº 01-04 − São Francisco, nesta cidade e comarca; foram encontradas a(s) seguinte(s) irregularidade(s); POR NÃO ADOTAR AS MEDIDAS DE SUA ALÇADA, TENDENTES A EVITAR OU SANAR A PROLIFERAÇÃO DO MOSQUITO DA DENGUE "AEDES AEGYPTI", NO IMÓVEL DE SUA PROPRIEDADE E/OU RESPONSABILIDADE. CONFORME DOCUMENTAÇÃO ENVIADA PELA EMCAA E ACOSTADA NO PROCESSO VISA № 10690/2020, ONDE DEMONSTRA A REINCIDÊNCIA DE ENCONTRO LARVÁRIO DE ORDEM POSITIVA AO VETOR AEDES AEGYPTI; torna público:

A lavratura de Auto de Infração nº 4617, por contrariar o disposto no(s) artigos 12, 14, 110, 111, 112, INCISOS I, III E IX; 122, INCISOS III E XIX DA LEI ESTADUAL 10.083/98; RES. SS 16/91; LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL 0580/11.

Incorre o infrator às sanções previstas no art. 112, Lei Estadual nº 10.083/98, c.c. art. 3º Lei Complementar Municipal nº 0580/2011.

CÁSSIO FAVORATO CASEMIRO

PUBLICAÇÃO 377/2023 Comunicado Vigilância Sanitária de Catanduva - 25/09/2023

A Vigilância Sanitária Municipal de Catanduva, à vista do que consta no(s) processo(s) nº 18807/2023 a vistoria realizada no estabelecimento ACONCHEGO RESIDENCIAL SENIOR ILPI LTDA, CNPJ: 50.357.916/0001-71, localizado na Rua Ourinhos, nº 898 – Jardim Soto, nesta cidade e comarca; foram encontradas a(s) seguinte(s) irregularidade(s); FAZER FUNCIONAR ESTABELECIMENTO DE INTERESSE À SAÚDE (INSTITUIÇÃO DE LONGA PERMANÊNCIA PARA IDOSOS) SEM LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DO ÓRGÃO SANITÁRIO COMPETENTE E SEM REQUERER O LAUDO TÉCNICO DE AVALIAÇÃO, NÃO GARANTINDO DESTA FORMA A PRÉVIA ADEQUAÇÃO FÍSICA-FUNCIONAL DAS EDIFICAÇÕES. CONFORME CONSTATADO EM VISTORIA REALIZADA NO DIA 20/09/2023, EM ATENDIMENTO A DENÚNCIA APRESENTADA JUNTO A OUVIDORIA/SMS SOB Nº 5532824 (PROCESSO VISA Nº 17760/2023); torna público:

A lavratura de Auto de Infração nº 4618, por contrariar o disposto no(s) artigos 122, I, XIX e XX da Lei Estadual nº 10.083/1998; art. 34 da Resolução RDC nº 63, de 25/09/2011 - ANVISA/MS, item 3.1 do anexo I da Portaria CVS nº 10, 05/05/2017 C.C. Lei Complementar Municipal nº 580/2011.

Incorre o infrator às sanções previstas no art. 112, Lei Estadual nº 10.083/98, c.c. art. 3º Lei Complementar Municipal nº 0580/2011.

CÁSSIO FAVORATO CASEMIRO

PUBLICAÇÃO 378/2023 Comunicado Vigilância Sanitária de Catanduva - 25/09/2023

A Vigilância Sanitária Municipal de Catanduva, à vista do que consta no(s) processo(s) nº 18933/2023 a vistoria realizada no estabelecimento AESS ATENDIMENTO ESSENCIAL DE SAÚDE E SEGURANÇA LTDA, CNPJ: 10.885.038/0001-42, localizado na Rua Treze de Maio, nº 830 – Fundos - Centro, nesta cidade e comarca; foram encontradas a(s) seguinte(s) irregularidade(s); FAZER FUNCIONAR ESTABELECIMENTO DE INTERESSE À SAÚDE SEM A LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DO ÓRGÃO SANITÁRIO COMPETENTE. CONFORME PROCESSO VISA Nº 11459/2022 (LTA); torna público:

A lavratura de Auto de Infração n° 4619, por contrariar o disposto no(s) artigos 122, incisos I e XIX da Lei Estadual n° 10.083/98 C.C. art. 570, inciso IV do Decreto n° 12.342/78 C.C. Lei Complementar Municipal n° 580/2011.

Incorre o infrator às sanções previstas no art. 112, Lei Estadual nº 10.083/98, c.c. art. 3º Lei Complementar Municipal nº 0580/2011.

CÁSSIO FAVORATO CASEMIRO

PUBLICAÇÃO 379/2023 Comunicado Vigilância Sanitária de Catanduva

A Vigilância Sanitária Municipal de Catanduva, à vista do que consta no processo nº 11527/2023, que relata inspeção no estabelecimento **SUMAN & ABRÃO LTDA, CNPJ: 02.622.344/0001-68,** instalado na Rua Antônio Girol, nº 561 – Parque Glória I, nesta cidade e comarca e que; por meio de requerimento protocolizado sob nº 19221/2023, solicitou a prorrogação de prazo; torna público:

REQUERIMENTO DEFERIDO, CONCEDIDO 45 DIAS A CONTAR DE 02/10/2023.

O não cumprimento será considerado infração sanitária, conforme prescrição dos artigos. 110, 111 e 123 e ss, Lei Estadual nº 10.083/98.

CÁSSIO FAVORATO CASEMIRO

PUBLICAÇÃO 380/2023 Comunicado Vigilância Sanitária de Catanduva - 03/10/2023

A Vigilância Sanitária Municipal de Catanduva, à vista do que consta no(s) processo(s) nº 19308/2023 a vistoria realizada no estabelecimento **THAINA SILVA AUGUSTO 45155594863, CNPJ: 43.009.779/0001-19**, localizado na Rua Ceará, nº 1919 - Centro, nesta cidade e comarca; foram encontradas a(s) seguinte(s) irregularidade(s); **AO OBSTAR A AÇÃO FISCALIZADORA DA AUTORIDADE SANITÁRIA COMPETENTE, NO EXERCÍCIO DE SUA FUNÇÃO**; torna público:

A lavratura de Auto de Infração n^{ϱ} 4620, por contrariar o disposto no(s) artigos 122, Incisos VIII, XIX, da Lei Estadual 10.083/1998 C.C. Lei Complementar Municipal 580/2011.

Incorre o infrator às sanções previstas no art. 112, Lei Estadual nº 10.083/98, c.c. art. 3º Lei Complementar Municipal nº 0580/2011.

CÁSSIO FAVORATO CASEMIRO

PUBLICAÇÃO 381/2023 Comunicado Vigilância Sanitária de Catanduva

A Vigilância Sanitária Municipal de Catanduva, à vista do que consta no(s) processo(s) nº 17217/2021 e 17281/2021, que relata o descumprimento de medidas restritivas referente à COVID-19 pelo estabelecimento EPI INDUSTRIAL LTDA, CNPJ: 09.603.617/0001-76, localizado na Avenida Conde Francisco Matarazzo, nº 390 – Distrito Industrial José Antônio Boso, nesta cidade e comarca, onde evidenciou a(s) seguinte(s) irregularidade(s); DESCUMPRIR AS DETERMINAÇÕES DO DECRETO MUNICIPAL Nº 8040/2021, POR FAZER FUNCIONAR ESTABELECIMENTO (INDUSTRIAL) NO PERÍODO DE ABRANGÊNCIA DO REFERIDO DECRETO; torna público:

O CANCELAMENTO DO AUTO DE INFRAÇÃO Nº 2574.

CÁSSIO FAVORATO CASEMIRO

PUBLICAÇÃO 382/2023 Comunicado Vigilância Sanitária de Catanduva

A Vigilância Sanitária Municipal de Catanduva, à vista do que consta no processo nº 19513/2023, que relata inspeção no estabelecimento **RESIDENCIAL FORLIFE BURIRI CLUB, CNPJ: 46.937.396/0001-07,** instalado na Rua Augusto Canozo, nº 467 – Parque Joaquim Lopes, nesta cidade e comarca e que; por meio de requerimento protocolizado sob nº 19513/2023, solicitou a prorrogação de prazo; torna público:

REQUERIMENTO DEFERIDO, CONCEDIDO 30 DIAS A CONTAR DE 05/10/2023.

O não cumprimento será considerado infração sanitária, conforme prescrição dos artigos. 110, 111 e 123 e ss, Lei Estadual nº 10.083/98.

CÁSSIO FAVORATO CASEMIRO

PUBLICAÇÃO 383/2023 Comunicado Vigilância Sanitária de Catanduva - 05/10/2023

A Vigilância Sanitária Municipal de Catanduva, à vista do que consta nos processos nº 61992/2019 e 19532/2023, que relata a não adoção das medidas de sua alçada, tendentes a evitar ou sanar a proliferação do mosquito da dengue "Aedes Aegypti" no imóvel de MATHEUS RICARDO BALDAN, CPF: 202.***.****-08, localizado na Rua Leonir Antônio Biela, nº 345 – Conjunto Euclides Figueiredo, nesta cidade e comarca; foram encontradas a(s) seguinte(s) irregularidade(s); POR NÃO ADOTAR AS MEDIDAS DE SUA ALÇADA, TENDENTES A EVITAR OU SANAR A PROLIFERAÇÃO DO MOSQUITO DA DENGUE "AEDES AEGYPTI", NO IMÓVEL DE SUA PROPRIEDADE E/OU RESPONSABILIDADE. CONFORME DOCUMENTAÇÃO ENVIADA PELA EMCAA E ACOSTADA NO PROCESSO VISA Nº 61992/2019, ONDE DEMONSTRA A REINCIDÊNCIA DE ENCONTRO LARVÁRIO DE ORDEM POSITIVA AO VETOR AEDES AEGYPTI; torna público:

A lavratura de Auto de Infração nº 4621, por contrariar o disposto no(s) artigos 12, 14, 110, 111, 112, INCISOS I, III E IX; 122, INCISOS III E XIX DA LEI ESTADUAL 10.083/98; RES. SS 16/91; LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL 0580/11.

Incorre o infrator às sanções previstas no art. 112, Lei Estadual nº 10.083/98, c.c. art. 3º Lei Complementar Municipal nº 0580/2011.

CÁSSIO FAVORATO CASEMIRO



SUPERINTENDÊNCIA DE ÁGUA E ESGOTO DE CATANDUVA - SAEC

Atos Administrativos

Notificações

NOTIFICAÇÃO

A SAEC - Superintendência de Água e Esgoto de Catanduva, vem por meio desta COMUNICAR que até a presente data consta em nosso sistema de pagamento de débitos, o valor correspondente ao consumo da tarifa de água e esgoto dos cadastros abaixo relacionados. Observamos que o não atendimento da presente notificação dentro do prazo de 30 (trinta)

dias, a contar do recebimento desta, ensejará na sanção prevista no artigo 40, inciso V, § 2°, da Lei Federal N° 11.445 de 05/01/2007.

58493 - RUA CONCORDIA, 685 58606 - RUA CONCORDIA, 694 58494 - RUA CONCORDIA 704 58609 - RUA CONCORDIA 715 58611 - RUA CONCORDIA 745 58498 - RUA CONCORDIA 814 58618 - RUA CONCORDIA, 824 58791 - RUA CONCORDIA 875 58792 - RUA CONCORDIA, 959 58738 - RUA AURORA DO NORTE, 680 59444 - RUA AURORA DO NORTE, 681 58830 - RUA AURORA DO NORTE, 741 58821 - RUA AURORA DO NORTE, 761 58560 - RUA AURORA DO NORTE, 780 58687 - RUA AURORA DO NORTE, 800 58827 - RUA AURORA DO NORTE, 831 58690 - RUA AURORA DO NORTE, 894 58564 - RUA AURORA DO NORTE, 850 58691 - RUA AURORA DO NORTE, 914 58568 - RUA AURORA DO NORTE, 913 58742 - RUA AURORA DO NORTE, 933 58904 - RUA JOAO DALTO, 10 58632 - RUA JOAO DALTO, 63 58635 - RUA JOAO DALTO, 93 58799 - RUA JOAO DALTO, 194 58646 - RUA JOAO DALTO, 224 58800 - RUA JOAO DALTO, 268 58650 - RUA JOAO DALTO, 287 58522 - RUA JOAO DALTO, 288 58523 - RUA JOAO DALTO, 297 58801 - RUA JOAO DALTO, 337 58819 - RUA JOAO DALTO, 338 58803 - RUA JOAO DALTO, 367 58724 - RUA JOAO DALTO, 368 58656 - RUA JOAO DALTO, 417 58533 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 10 58534 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 20 58805 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 74 58540 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 113 58730 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 123 58659 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 134 58731 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 143 58663 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 164 58664 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 173 58545 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 194 58548 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 244 58736 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 307 58817 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 327 58808 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 348 58849 - RUA THOMAZ PERES BONILHA, 100 58856 - RUA THOMAZ PERES BONILHA, 170 9058578 - RUA DIADEMA, 211DERIV 587608 - RUA COROADOS, 37 9044325 - RUA COROADOS, 49 52463 - RUA COROADOS, 210 587862 - RUA COROADOS, 83 52995 - RUA COROADOS, 219PARTE B 588938 - RUA COROADOS, 227 33152 - RUA COROADOS, 234 52879 - RUA COROADOS, 267 33180 - RUA COROADOS, 398 33138 - RUA COROADOS, 418 33379 - RUA COROADOS, 431 33040 - RUA COROADOS, 538 9047290 - RUA COROADOS, 696CASA 1/Fds 9047291 - RUA COROADOS, 696CS 2/ FRENTE 33245 - RUA COROADOS, 696 33247 - RUA COROADOS, 715 33326 - RUA COROADOS, 737 33233 - RUA COROADOS, 761

33034 - RUA COROADOS, 839 33429 - RUA COROADOS, 852 588420 - RUA COROADOS, 950 33595 - RUA DIADEMA, 116 52544 - RUA DIADEMA, 167 33015 - RUA PERNAMBUCO, 2250CASA

33101 - RUA DIADEMA, 489 33251 - RUA DIADEMA, 667 33235 - RUA DIADEMA, 699 52476 - RUA DIADEMA, 826 590503 - RUA PERNAMBUCO, 2340

33020 - RUA COROADOS, 768

52423 - RUA COROADOS, 849

52609 - RUA COROADOS, 855

52426 - RUA DIADEMA, 83

52728 - RUA DIADEMA, 122

52545 - RUA DIADEMA, 177

33316 - RUA DIADEMA, 495

33385 - RUA DIADEMA, 691

52928 - RUA DIADEMA, 732

52963 - RUA DIADEMA, 947

52884 - RUA DIADEMA, 379FUNDOS

9040918 - RUA PERNAMBUCO, 2530FUNDOS (DERIV 2532)	52921 - RUA PERNAMBUCO, 2544
33414 - RUA PERNAMBUCO, 2708	33368 - RUA PERNAMBUCO, 2816
33281 - RUA PERNAMBUCO, 2946	589720 - RUA PERNAMBUCO, 2996
9043460 - RUA PERNAMBUCO, 3176	9046401 - RUA PERNAMBUCO, 3176DERIV
9044563 - RUA SERGIPE, 2901DERIV	52458 - RUA SERGIPE, 2901
33391 - RUA SERGIPE, 2911	52717 - RUA SERGIPE, 2923
52561 - RUA SERGIPE, 2995	52367 - RUA SERGIPE, 3215
9049469 - RUA SERGIPE, 3215FUNDOS	9048335 - RUA FORMOSA, 464DERIV/COMERCIO
9058717 - RUA IPIRANGA, 161	9058719 - RUA IPIRANGA, 165
52576 - RUA ARAPONGAS, 303ANT 45	33126 - RUA ARAPONGAS, 315ANT 57
52813 - RUA ARAPONGAS, 327ANT 69	33314 - RUA COLORADO, 57
33239 - RUA COLORADO, 116	33616 - RUA COLORADO, 172
52520 - RUA COLORADO, 175CASA 2	588419 - RUA COLORADO, 266
52405 - RUA COLORADO, 277FUNDOS	33149 - RUA COLORADO, 327
591206 - RUA COLORADO, 339FUNDOS	33128 - RUA COLORADO, 340
53005 - RUA COLORADO, 343CASA 1	52660 - RUA COLORADO, 343
52618 - RUA COLORADO, 375	52716 - RUA COLORADO, 461
590076 - RUA COLORADO, 471	52774 - RUA COLORADO, 491
52677 - RUA COLORADO, 501	33227 - RUA COLORADO, 533
33084 - RUA FORMOSA, 55	33228 - RUA FORMOSA, 98
52431 - RUA FORMOSA, 150	33504 - RUA FORMOSA, 216
52354 - RUA FORMOSA, 366	52494 - RUA FORMOSA, 399
33301 - RUA FORMOSA, 416	52895 - RUA FORMOSA, 454
33300 - RUA FORMOSA, 552	33371 - RUA FORMOSA, 572
589744 - RUA FORMOSA, 610	33349 - RUA FORMOSA, 615
52451 - RUA FORMOSA, 643	64391 - RUA FORMOSA, 695
52453 - RUA FORMOSA, 712	52749 - RUA FORMOSA, 728
33069 - RUA FORMOSA, 754	33070 - RUA FORMOSA, 788
9049761 - RUA IPIRANGA, 159CASA 2	587975 - RUA IPIRANGA, 160
587909 - RUA IPIRANGA, 167antigo 165 FUNDOS	52557 - RUA IPIRANGA, 169ANT 165
33115 - RUA IPIRANGA, 200	52762 - RUA IPIRANGA, 219
33178 - RUA IPIRANGA, 255	53009 - RUA IPIRANGA, 299PARTE B
52510 - RUA IPIRANGA, 301	9043424 - RUA IPIRANGA, 320
52436 - RUA IPIRANGA, 323	33338 - RUA IPIRANGA, 340
52362 - RUA IPIRANGA, 343	33179 - RUA IPIRANGA, 385
33243 - RUA IPIRANGA, 611	33049 - RUA IPIRANGA, 644FUNDOS
52907 - RUA IPIRANGA, 759	52838 - RUA IPIRANGA, 780PARTE B
33618 - RUA IPIRANGA, 802	33062 - RUA IPIRANGA, 817
9047798 - RUA IPIRANGA, 872FUNDOS	52725 - RUA IPIRANGA, 964
33298 - RUA LIBERDADE, 517	17498 - RUA BALSAMO, 15FDS
587125 - RUA BALSAMO, 15	17480 - RUA BALSAMO, 44
17512 - RUA BALSAMO, 50FUNDOS	9046172 - RUA BALSAMO, 120
18006 - RUA BALSAMO, 170FUNDOS	9054075 - RUA CAJOBI, 10CASA
17060 - RUA CAJOBI, 36	17061 - RUA CAJOBI, 46
17066 - RUA CAJOBI, 76	17075 - RUA CAJOBI, 176
34481 - AV BENEDITO ZANCANER, 184	17383 - RUA ESTRELA DO OESTE, 36
9044236 - RUA ESTRELA DO OESTE, 36DERIV	17837 - RUA FERNANDOPOLIS, 198
17852 - RUA FERNANDOPOLIS, 203PARTE A	17838 - RUA FERNANDOPOLIS, 203PARTE B
17853 - RUA FERNANDOPOLIS, 208CASA 2	17825 - RUA FERNANDOPOLIS, 236
17828 - RUA FERNANDOPOLIS, 260	17842 - RUA FERNANDOPOLIS, 273
17858 - RUA FERNANDOPOLIS, 315COMERCIO.	16844 - RUA GUATAPARA, 21
16847 - RUA GUATAPARA, 37	17595 - RUA LIMEIRA, 167
17177 - RUA MATAO, 279	18075 - RUA MIRASSOL, 37
18085 - RUA MIRASSOL, 160	18096 - RUA MIRASSOL, 172

18074 - RUA MIRASSOL, 214 18078 - RUA MIRASSOL, 215 18097 - RUA MIRASSOL, 234 17929 - RUA MONTE APRAZIVEL, 12 17931 - RUA MONTE APRAZIVEL, 21 9048302 - RUA MONTE APRAZIVEL, 95DERIV 17940 - RUA MONTE APRAZIVEL, 127 17941 - RUA MONTE APRAZIVEL, 134 17947 - RUA MONTE APRAZIVEL, 174 17948 - RUA MONTE APRAZIVEL, 186 17993 - RUA MONTE APRAZIVEL, 216 69147 - RUA MONTE APRAZIVEL, 316 17984 - RUA MONTE APRAZIVEL, 358 17990 - RUA MONTE APRAZIVEL, 398 17983 - RUA MONTE APRAZIVEL, 428 17996 - RUA MONTE APRAZIVEL, 469 17999 - RUA MONTE APRAZIVEL, 680 17617 - RUA NOVA ALIANCA, 125COMERCIO 17600 - RUA NOVA ALIANCA, 131 17609 - RUA NOVA ALIANCA, 140 17608 - RUA NOVA ALIANCA, 147 18177 - RUA OITI, 30 18289 - RUA RONDONIA, 63 16952 - RUA RINCAO, 40 7843 - AV SAO DOMINGOS, 1787 7862 - AV SAO DOMINGOS, 1777 7823 - AV SAO DOMINGOS, 1863 17292 - RUA TANABI, 140 17274 - RUA TANABI, 263 17280 - RUA TANABI, 314 17283 - RUA TANABI, 337 9054328 - RUA ALAGOAS, 1850COMERCIO 9055861 - RUA ALAGOAS, 1953 9058111 - RUA PIRAJU, 131 9058860 - RUA PERNAMBUCO, 1655 9062738 - RUA SERGIPE, 1665POÇO 42652 - RUA ALAGOAS, 1803 42708 - RUA ALAGOAS, 1816CASA 1 42644 - RUA ALAGOAS, 1963 30942 - RUA ALAGOAS, 1975 30954 - RUA ALAGOAS, 1983 30947 - RUA ALAGOAS, 2010 2299 - RUA ARACAJU, 1869 2291 - RUA ARACAJU, 1890 34495 - RUA ARACA.III 1919ANT 1891 9048607 - RUA ARACAJU 1947 9040391 - RUA ARACAJU, 1961 34473 - RUA ARACAJU, 2021 9044622 - AV BENEDITO ZANCANER, 520DERIV 34489 - AV BENEDITO ZANCANER, 670 19332 - AV BENEDITO ZANCANER, 900 34478 - AV BENEDITO ZANCANER, 710 9054439 - AV BENEDITO ZANCANER, 1020 41883 - AV BENEDITO ZANCANER, 1410 587516 - AV BENEDITO ZANCANER, 1432 587952 - AV BENEDITO ZANCANER, 1482 34462 - AV BENEDITO ZANCANER, 1585 30929 - RUA PERNAMBUCO, 1650 9047518 - RUA PERNAMBUCO, 1739 589801 - RUA PERNAMBUCO, 1894 587533 - RUA PINHAL, 544 9042950 - RUA PINHAL, 545 34438 - RUA SANTO ANDRE, 391 34488 - RUA SANTO ANDRE, 412 9046153 - RUA SANTO ANDRE, 421DERIV 34451 - RUA SANTO ANDRE, 421 34483 - RUA SAO CAETANO, 33 34431 - RUA SAO CAETANO, 415CASA 2 31947 - RUA SERGIPE, 1665 9042692 - RUA SERGIPE, 1725 1 30908 - RUA SERGIPE, 1725 18414 - RUA SERGIPE, 1788CASA 2 42885 - RUA SERGIPE, 1880DERIV 42886 - RUA SERGIPE, 1885lig.R.SUMARE 36929 - RUA SERGIPE, 1987 588640 - RUA SERGIPE, 2075 36910 - RUA SERGIPE, 2081 588414 - RUA SERGIPE, 2181 42151 - RUA SERGIPE, 2194B/1 36878 - RUA VALINHOS, 40 9042416 - RUA VALINHOS, 60 36915 - RUA VALINHOS, 51 36944 - RUA VALINHOS, 100 9045435 - RUA VALINHOS, 115 36888 - RUA VALINHOS, 120 36956 - RUA PAULINIA, 120 36928 - RUA MERIDIANO, 61 9040932 - RUA MERIDIANO, 120 36951 - RUA PIRAJU, 60 36891 - RUA PIRAJU, 80 36900 - RUA SUMARE, 30 36955 - RUA SUMARE, 45 9050302 - RUA SUMARE, 70 588901 - RUA SUMARE, 110FUNDOS 36889 - RUA POMPEIA, 40 36936 - RUA POMPEIA, 50 588952 - RUA POMPEIA, 61 589280 - RUA ALAGOINHAS, 85 588038 - RUA ALAGOINHAS, 95 9059857 - RUA BELO ORIENTE, 218 9061310 - RUA ASSIS, 341 9050318 - RUA ARAPONGAS, 27LIG. NELSON MAZETTI 9048094 - RUA ARAPONGAS, 39LIG.NELSON MAZETTI 9046524 - RUA ARAPONGAS, 55LIG, NELSON MAZETTI

9053542 - RUA ARARAS, 35antigo 45

31059 - RUA ARARAS, 45antigo 139

30956 - RUA ARARAS, 126

31060 - RUA ARARAS, 140

31070 - RUA ARARAS, 162 31058 - RUA ARARAS, 250 30963 - RUA ASSIS, 133 31007 - RUA ASSIS, 263 30974 - RUA ASSIS, 277 589151 - RUA ASSIS 555 30981 - RUA ASSIS 574 18600 - RUA LAGUNA, 110 31264 - RUA CACAPAVA, 243 31265 - RUA CACAPAVA, 254 31674 - AV CONDE FCO MATARAZZO, 541 42144 - AV ELIAS BAUAB, 83 31935 - AV ELIAS BAUAB, 126 31908 - AV ELIAS BAUAB, 206 31376 - RUA LORENA, 159 31371 - RUA LORENA, 215 31378 - RUA LORENA, 216 31006 - RUA LORENA, 225CASA 2 31005 - RUA LORENA, 225CASA 3 31385 - RUA LORENA, 225 31369 - RUA LORENA, 226 31373 - RUA LORENA, 257 17749 - AV OLIMPIA, 729 17768 - AV OLIMPIA, 753 17738 - AV OLIMPIA, 835 9041807 - AV OLIMPIA, 995 17755 - AV OLIMPIA, 1390POÇO 9053739 - AV OLIMPIA, 1445CASA 3 30957 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 505CASA 4 30864 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 537 9044151 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 613DERIV/CASA 588053 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 646CASA 1 30918 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 732 31033 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 810 31184 - RUA SAO VICENTE, 166 9048557 - RUA SAO VICENTE 219FDS 1 31159 - RUA SAO VICENTE, 219 42145 - AV MIGUEL ESTEFNO, 411 18344 - AV MIGUEL ESTEFNO, 441 18650 - RUA PILAR, 20 9055458 - AV DONA ENGRACIA, 134 33943 - RUA FOZ DO IGUACU, 310 33944 - RUA FOZ DO IGUACU, 315 33945 - RUA FOZ DO IGUACU, 320 33948 - RUA FOZ DO IGUACU, 335 33949 - RUA FOZ DO IGUACU, 340 33967 - RUA APUCARANA, 48 33971 - RUA APUCARANA, 68 33972 - RUA APUCARANA, 75 33980 - RUA UMUARAMA, 44 33983 - RUA UMUARAMA, 63 33989 - RUA UMUARAMA, 94 34003 - RUA BELA VISTA DO PARAISO, 81 69209 - AV DONA ENGRACIA, 65 589219 - AV DONA ENGRACIA, 75 34248 - AV DONA ENGRACIA, 317APTO 4 34018 - AV DONA ENGRACIA, 481 34028 - RUA CAMBE, 40 34030 - RUA CAMBE, 70 34032 - RUA CAMBE, 90 34038 - RUA CAMBE, 160 34054 - RUA ALVORADA DO SUL, 86 34106 - RUA FLORESTOPOLIS, 47 34176 - RUA FLORESTOPOLIS, 86 34111 - RUA FLORESTOPOLIS, 87 34121 - RUA FLORESTOPOLIS, 137 34123 - RUA FLORESTOPOLIS, 147 34132 - RUA ROLANDIA, 32 34141 - RUA ROLANDIA, 73 34177 - RUA ROLANDIA, 122 34152 - RUA ROLANDIA, 133 34154 - RUA ROLANDIA, 143 34158 - RUA ROLANDIA, 163 41844 - RUA ATALAIA, 30 41878 - RUA ATALAIA, 50 41838 - RUA ATALAIA, 70 41886 - RUA ATALAIA, 91 41872 - RUA ATALAIA, 101 41901 - RUA ATALAIA, 180

9044503 - RUA ARARAS, 174 9050533 - RUA CACAPAVA, 182DERIV/CASA 31930 - AV ELIAS BAUAB, 168LIG R. BABILONIA 31002 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 505CASA 2 31040 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 514FUNDOS 30953 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 560 30880 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 626 588712 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 656DERIV 9050330 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 7462° CADASTRO 31193 - RUA SAO VICENTE 219FUNDOS 31178 - RUA SAO VICENTE, 229FDS 9044431 - RUA LIBERDADE, 238LIG LAGUNA 9047382 - AV DONA ENGRACIA, 260DER.2/CASA 9043316 - RUA PONTA GROSSA, 135 9040576 - RUA ROLANDIA, 13ANT 294 588603 - RUA BAGE, 40 41893 - RUA BAGE, 80 41867 - RUA BAGE, 123 41866 - RUA BAGE, 180 9061397 - AV ALBERTO DOTTI, 1467

587700 - RUA ATALAIA, 191

41900 - RUA BAGE, 60

41874 - RUA BAGE, 90

41865 - RUA BAGE, 160

9059259 - AV ALBERTO DOTTI, 0EEEB - 10

590175 - RUA PAULO LOURENCO FIGUEIREDO, 116

31946 - RUA ARAGUARI, 401ESGOTO

42169 - RUA CEILANDIA, 200CASA 4

59499 - RUA PAULO LOURENCO FIGUEIREDO, 323ANT. 126

9044577 - RUA TRIUNFO, 105

9052084 - RUA JOAO CHIMELLO, 1064 9048580 - RUA CASTELINHO, 187DERIV

9042623 - RUA ERECHIM, 97

9047300 - RUA ARLINDO BUSNARDO, 199 591130 - RUA JOAO CHIMELLO, 1167 51395 - RUA ANTONIO SIMIELLI, 122 51363 - RUA LUIZ HENRIQUE BAUAB, 57

59513 - RUA ABELARDO RODRIGUES Y RODRIGUES, 33558448 - RUA ABELARDO RODRIGUES Y RODRIGUES, 600

51397 - RUA ALEGRETE, 30LIG. R. CASTELINHO

59486 - RUA PERNAMBUCO, 3390 51411 - RUA LAJEADO, 173

9046904 - RUA JOSE RIBAMAR DE SOUZA, 401

587925 - RUA JOAO CHIMELLO, 993

9047542 - RUA FRANCISCO RAYA MADRID, 153POCO

588864 - RUA FREDERICO MARTINO, 59 51384 - RUA LUIZ HENRIQUE BAUAB, 163

587938 - RUA ABELARDO RODRIGUES Y RODRIGUES, 560

55813 - AV ALBERTO DOTTI, 1005

NOTIFICAÇÃO

A SAEC - Superintendência de Água e Esgoto de Catanduva, vem por meio desta COMUNICAR que até a presente data consta em nosso sistema de pagamento de débitos, o valor correspondente ao consumo da tarifa de água e esgoto dos cadastros abaixo relacionados.

Observamos que o não atendimento da presente notificação dentro do prazo de 30 (trinta) dias, a contar do recebimento desta, ensejará na sanção prevista no artigo 40, inciso V, 2°, da Lei Federal N° 11.445 de 05/01/2007.

58493 - RUA CONCORDIA, 685 58606 - RUA CONCORDIA, 694 58494 - RUA CONCORDIA, 704 58609 - RUA CONCORDIA, 715 58611 - RUA CONCORDIA, 745 58498 - RUA CONCORDIA, 814 58618 - RUA CONCORDIA, 824 58791 - RUA CONCORDIA, 875 58792 - RUA CONCORDIA 959 58738 - RUA AURORA DO NORTE 680 59444 - RUA AURORA DO NORTE, 681 58830 - RUA AURORA DO NORTE, 741 58821 - RUA AURORA DO NORTE, 761 58560 - RUA AURORA DO NORTE, 780 58687 - RUA AURORA DO NORTE, 800 58827 - RUA AURORA DO NORTE, 831 58564 - RUA AURORA DO NORTE, 850 58690 - RUA AURORA DO NORTE, 894 58568 - RUA AURORA DO NORTE, 913 58691 - RUA AURORA DO NORTE, 914 58742 - RUA AURORA DO NORTE, 933 58904 - RUA JOAO DALTO, 10 58632 - RUA JOAO DALTO, 63 58635 - RUA JOAO DALTO, 93 58799 - RUA JOAO DALTO, 194 58646 - RUA JOAO DALTO, 224 58800 - RUA JOAO DALTO, 268 58650 - RUA JOAO DALTO, 287 58522 - RUA JOAO DALTO, 288 58523 - RUA JOAO DALTO, 297 58801 - RUA JOAO DALTO, 337 58819 - RUA JOAO DALTO, 338 58803 - RUA JOAO DALTO, 367 58724 - RUA JOAO DALTO, 368 58533 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 10 58656 - RUA JOAO DALTO, 417 58534 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 20 58805 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 74 58540 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 113 58730 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 123 58659 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 134 58731 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 143 58663 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 164 58664 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 173 58545 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 194 58548 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 244 58736 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 307 58817 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 327 58808 - RUA AMERICO RODRIGUES PEREIRA, 348 58849 - RUA THOMAZ PERES BONILHA, 100 58856 - RUA THOMAZ PERES BONILHA, 170 9058578 - RUA DIADEMA, 211DERIV 587608 - RUA COROADOS, 37 9044325 - RUA COROADOS, 49 587862 - RUA COROADOS, 83 52463 - RUA COROADOS, 210 52995 - RUA COROADOS, 219PARTE B 588938 - RUA COROADOS, 227 33152 - RUA COROADOS, 234 52879 - RUA COROADOS, 267 33180 - RUA COROADOS, 398 33138 - RUA COROADOS, 418 33379 - RUA COROADOS, 431 33040 - RUA COROADOS, 538 9047290 - RUA COROADOS, 696CASA 1/Fds 9047291 - RUA COROADOS, 696CS 2/ FRENTE 33245 - RUA COROADOS, 696 33247 - RUA COROADOS, 715 33326 - RUA COROADOS, 737 33233 - RUA COROADOS, 761 33020 - RUA COROADOS, 768 33034 - RUA COROADOS, 839 52423 - RUA COROADOS, 849 33429 - RUA COROADOS, 852 52609 - RUA COROADOS, 855 588420 - RUA COROADOS, 950 52426 - RUA DIADEMA, 83 33595 - RUA DIADEMA, 116 52728 - RUA DIADEMA, 122 52544 - RUA DIADEMA, 167 33015 - RUA PERNAMBUCO, 2250CASA 52545 - RUA DIADEMA, 177 52884 - RUA DIADEMA, 379FUNDOS 33101 - RUA DIADEMA, 489 33316 - RUA DIADEMA 495 33251 - RUA DIADEMA 667 33385 - RUA DIADEMA, 691 33235 - RUA DIADEMA, 699 52928 - RUA DIADEMA, 732 52476 - RUA DIADEMA, 826

52963 - RUA DIADEMA, 947

590503 - RUA PERNAMBUCO, 2340

9040918 - RUA PERNAMBUCO, 2530FUNDOS (DERIV 2532)	52921 - RUA PERNAMBUCO, 2544
33414 - RUA PERNAMBUCO, 2708	33368 - RUA PERNAMBUCO, 2816
33281 - RUA PERNAMBUCO, 2946	589720 - RUA PERNAMBUCO, 2996
9043460 - RUA PERNAMBUCO, 3176	9046401 - RUA PERNAMBUCO, 3176DERIV
9044563 - RUA SERGIPE, 2901DERIV	52458 - RUA SERGIPE, 2901
33391 - RUA SERGIPE, 2911	52717 - RUA SERGIPE, 2923
52561 - RUA SERGIPE, 2995	52367 - RUA SERGIPE, 3215
9049469 - RUA SERGIPE, 3215FUNDOS	9048335 - RUA FORMOSA, 464DERIV/COMERCIO
9058717 - RUA IPIRANGA, 161	9058719 - RUA IPIRANGA, 165
52576 - RUA ARAPONGAS, 303ANT 45	33126 - RUA ARAPONGAS, 315ANT 57
52813 - RUA ARAPONGAS, 327ANT 69	33314 - RUA COLORADO, 57
33239 - RUA COLORADO, 116	33616 - RUA COLORADO, 172
52520 - RUA COLORADO, 175CASA 2	588419 - RUA COLORADO, 266
52405 - RUA COLORADO, 277FUNDOS	33149 - RUA COLORADO, 327
591206 - RUA COLORADO, 339FUNDOS	33128 - RUA COLORADO, 340
53005 - RUA COLORADO, 343CASA 1	52660 - RUA COLORADO, 343
52618 - RUA COLORADO, 375	52716 - RUA COLORADO, 461
590076 - RUA COLORADO, 471	52774 - RUA COLORADO, 491
52677 - RUA COLORADO, 501	33227 - RUA COLORADO, 533
33084 - RUA FORMOSA, 55	33228 - RUA FORMOSA, 98
52431 - RUA FORMOSA, 150	33504 - RUA FORMOSA, 216
52354 - RUA FORMOSA, 366	52494 - RUA FORMOSA, 399
33301 - RUA FORMOSA, 416	52895 - RUA FORMOSA, 454
33300 - RUA FORMOSA, 552	33371 - RUA FORMOSA, 572
589744 - RUA FORMOSA, 610	33349 - RUA FORMOSA, 615
52451 - RUA FORMOSA, 643	64391 - RUA FORMOSA, 695
52453 - RUA FORMOSA, 712	52749 - RUA FORMOSA, 728
33069 - RUA FORMOSA, 754	33070 - RUA FORMOSA, 788
9049761 - RUA IPIRANGA, 159CASA 2	587975 - RUA IPIRANGA, 160
587909 - RUA IPIRANGA, 167antigo 165 FUNDOS	52557 - RUA IPIRANGA, 169ANT 165
33115 - RUA IPIRANGA, 200	52762 - RUA IPIRANGA, 219
33178 - RUA IPIRANGA, 255	53009 - RUA IPIRANGA, 299PARTE B
52510 - RUA IPIRANGA, 301	9043424 - RUA IPIRANGA, 320
52436 - RUA IPIRANGA, 323	33338 - RUA IPIRANGA, 340
52362 - RUA IPIRANGA, 343	33179 - RUA IPIRANGA, 385
33243 - RUA IPIRANGA, 611	33049 - RUA IPIRANGA, 644FUNDOS
52907 - RUA IPIRANGA, 759	52838 - RUA IPIRANGA, 780PARTE B
33618 - RUA IPIRANGA, 802	33062 - RUA IPIRANGA, 817
9047798 - RUA IPIRANGA, 872FUNDOS	52725 - RUA IPIRANGA, 964
33298 - RUA LIBERDADE, 517	17498 - RUA BALSAMO, 15FDS
587125 - RUA BALSAMO, 15	17480 - RUA BALSAMO, 44
17512 - RUA BALSAMO, 50FUNDOS	9046172 - RUA BALSAMO, 120
18006 - RUA BALSAMO, 170FUNDOS	9054075 - RUA CAJOBI, 10CASA
17060 - RUA CAJOBI, 36	17061 - RUA CAJOBI, 46
17066 - RUA CAJOBI, 76	17075 - RUA CAJOBI, 176
34481 - AV BENEDITO ZANCANER, 184	17383 - RUA ESTRELA DO OESTE, 36
9044236 - RUA ESTRELA DO OESTE, 36DERIV	17837 - RUA FERNANDOPOLIS, 198
17852 - RUA FERNANDOPOLIS, 203PARTE A	17838 - RUA FERNANDOPOLIS, 203PARTE B
17853 - RUA FERNANDOPOLIS, 208CASA 2	17825 - RUA FERNANDOPOLIS, 236
17828 - RUA FERNANDOPOLIS, 260	17842 - RUA FERNANDOPOLIS, 273
17858 - RUA FERNANDOPOLIS, 315COMERCIO.	16844 - RUA GUATAPARA, 21
16847 - RUA GUATAPARA, 37	17595 - RUA LIMEIRA, 167
17177 - RUA MATAO, 279	18075 - RUA MIRASSOL, 37
18085 - RUA MIRASSOL, 160	18096 - RUA MIRASSOL, 172

18074 - RUA MIRASSOL, 214	18078 - RUA MIRASSOL, 215
18097 - RUA MIRASSOL, 234	17929 - RUA MONTE APRAZIVEL, 12
17931 - RUA MONTE APRAZIVEL, 21	9048302 - RUA MONTE APRAZIVEL, 95DERIV
17940 - RUA MONTE APRAZIVEL, 127	17941 - RUA MONTE APRAZIVEL, 134
17947 - RUA MONTE APRAZIVEL, 174	17948 - RUA MONTE APRAZIVEL, 186
17993 - RUA MONTE APRAZIVEL, 216	69147 - RUA MONTE APRAZIVEL, 316
17984 - RUA MONTE APRAZIVEL, 358	17990 - RUA MONTE APRAZIVEL, 398
17983 - RUA MONTE APRAZIVEL, 428	17996 - RUA MONTE APRAZIVEL, 469
17999 - RUA MONTE APRAZIVEL, 680	17617 - RUA NOVA ALIANCA, 125COMERCIO
17600 - RUA NOVA ALIANCA, 131	17609 - RUA NOVA ALIANCA, 140
17608 - RUA NOVA ALIANCA, 147	18177 - RUA OITI, 30
16952 - RUA RINCAO, 40	18289 - RUA RONDONIA, 63
7862 - AV SAO DOMINGOS, 1777	7843 - AV SAO DOMINGOS, 1787
7823 - AV SAO DOMINGOS, 1863	17292 - RUA TANABI, 140
17274 - RUA TANABI, 263	17280 - RUA TANABI, 314
17283 - RUA TANABI, 337	9054328 - RUA ALAGOAS, 1850COMERCIO
9055861 - RUA ALAGOAS, 1953	9058111 - RUA PIRAJU, 131
9058860 - RUA PERNAMBUCO, 1655	9062738 - RUA SERGIPE, 1665POÇO
42652 - RUA ALAGOAS, 1803	42708 - RUA ALAGOAS, 1816CASA 1
42644 - RUA ALAGOAS, 1963	30942 - RUA ALAGOAS, 1975
30954 - RUA ALAGOAS, 1983	30947 - RUA ALAGOAS, 2010
2299 - RUA ARACAJU, 1869	2291 - RUA ARACAJU, 1890
34495 - RUA ARACAJU, 1919ANT 1891	9048607 - RUA ARACAJU, 1947
9040391 - RUA ARACAJU, 1961	34473 - RUA ARACAJU, 2021
9044622 - AV BENEDITO ZANCANER, 520DERIV	34489 - AV BENEDITO ZANCANER, 670
34478 - AV BENEDITO ZANCANER, 710	19332 - AV BENEDITO ZANCANER, 900
9054439 - AV BENEDITO ZANCANER, 1020	41883 - AV BENEDITO ZANCANER, 1410
587516 - AV BENEDITO ZANCANER, 1432	587952 - AV BENEDITO ZANCANER, 1482
34462 - AV BENEDITO ZANCANER, 1585	30929 - RUA PERNAMBUCO, 1650
9047518 - RUA PERNAMBUCO, 1739	589801 - RUA PERNAMBUCO, 1894
587533 - RUA PINHAL, 544	9042950 - RUA PINHAL, 545
34438 - RUA SANTO ANDRE, 391	34488 - RUA SANTO ANDRE, 412
9046153 - RUA SANTO ANDRE, 421DERIV	34451 - RUA SANTO ANDRE, 421
34483 - RUA SAO CAETANO, 33	34431 - RUA SAO CAETANO, 415CASA 2
31947 - RUA SERGIPE, 1665	9042692 - RUA SERGIPE, 1725 1
30908 - RUA SERGIPE, 1725	18414 - RUA SERGIPE, 1788CASA 2
42885 - RUA SERGIPE, 1880DERIV	42886 - RUA SERGIPE, 1885lig.R.SUMARE
36929 - RUA SERGIPE, 1987	588640 - RUA SERGIPE, 2075
36910 - RUA SERGIPE, 2081	588414 - RUA SERGIPE, 2181
42151 - RUA SERGIPE, 2194B/1	36878 - RUA VALINHOS, 40
36915 - RUA VALINHOS, 51	9042416 - RUA VALINHOS, 60
36944 - RUA VALINHOS, 100	9045435 - RUA VALINHOS, 115
36888 - RUA VALINHOS, 120	36956 - RUA PAULINIA, 120
36928 - RUA MERIDIANO, 61	9040932 - RUA MERIDIANO, 120
36951 - RUA PIRAJU, 60	36891 - RUA PIRAJU, 80
36900 - RUA SUMARE, 30	36955 - RUA SUMARE, 45
9050302 - RUA SUMARE, 70	588901 - RUA SUMARE, 110FUNDOS
36889 - RUA POMPEIA, 40	36936 - RUA POMPEIA, 50
588952 - RUA POMPEIA, 61	589280 - RUA ALAGOINHAS, 85
588038 - RUA ALAGOINHAS, 95	9059857 - RUA BELO ORIENTE, 218
9061310 - RUA ASSIS, 341	9050318 - RUA ARAPONGAS, 27LIG. NELSON MAZETTI
9048094 - RUA ARAPONGAS, 39LIG.NELSON MAZETTI	9046524 - RUA ARAPONGAS, 55LIG. NELSON MAZETTI

9053542 - RUA ARARAS, 35antigo 45

31059 - RUA ARARAS, 45antigo 139

30956 - RUA ARARAS, 126

31070 - RUA ARARAS, 162	9044503 - RUA ARARAS, 174
31058 - RUA ARARAS, 250	30963 - RUA ASSIS, 133
31007 - RUA ASSIS, 263	30974 - RUA ASSIS, 277
589151 - RUA ASSIS, 555	30981 - RUA ASSIS, 574
18600 - RUA LAGUNA, 110	9050533 - RUA CACAPAVA, 182DERIV/CASA
31264 - RUA CACAPAVA, 243	31265 - RUA CACAPAVA, 254
31674 - AV CONDE FCO MATARAZZO, 541	42144 - AV ELIAS BAUAB, 83
31935 - AV ELIAS BAUAB, 126	31930 - AV ELIAS BAUAB, 168LIG R. BABILONIA
31908 - AV ELIAS BAUAB, 206	31376 - RUA LORENA, 159
31371 - RUA LORENA, 215	31378 - RUA LORENA, 216
31006 - RUA LORENA, 225CASA 2	31005 - RUA LORENA, 225CASA 3
31385 - RUA LORENA, 225	31369 - RUA LORENA, 226
31373 - RUA LORENA, 257	17749 - AV OLIMPIA, 729
17768 - AV OLIMPIA, 753	17738 - AV OLIMPIA, 835
9041807 - AV OLIMPIA, 995	17755 - AV OLIMPIA, 1390POÇO
9053739 - AV OLIMPIA, 1445CASA 3	31002 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 505CASA 2
30957 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 505CASA 4	31040 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 514FUNDOS
30864 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 537	30953 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 560
9044151 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 613DERIV/CASA	30880 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 626
588053 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 646CASA 1	588712 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 656DERIV
30918 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 732	9050330 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 7462° CADASTRO
31033 - RUA PRESIDENTE PRUDENTE, 810	31184 - RUA SAO VICENTE, 166
9048557 - RUA SAO VICENTE, 219FDS 1	
	31193 - RUA SAO VICENTE, 219FUNDOS
31159 - RUA SAO VICENTE, 219	31178 - RUA SAO VICENTE, 229FDS
42145 - AV MIGUEL ESTEFNO, 411	18344 - AV MIGUEL ESTEFNO, 441
18650 - RUA PILAR, 20	9044431 - RUA LIBERDADE, 238LIG LAGUNA
9055458 - AV DONA ENGRACIA, 134	33943 - RUA FOZ DO IGUACU, 310
33944 - RUA FOZ DO IGUACU, 315	33945 - RUA FOZ DO IGUACU, 320
33948 - RUA FOZ DO IGUACU, 335	33949 - RUA FOZ DO IGUACU, 340
33967 - RUA APUCARANA, 48	33971 - RUA APUCARANA, 68
33972 - RUA APUCARANA, 75	33980 - RUA UMUARAMA, 44
33983 - RUA UMUARAMA, 63	33989 - RUA UMUARAMA, 94
34003 - RUA BELA VISTA DO PARAISO, 81	69209 - AV DONA ENGRACIA, 65
589219 - AV DONA ENGRACIA, 75	9047382 - AV DONA ENGRACIA, 260DER.2/CASA
34248 - AV DONA ENGRACIA, 317APTO 4	34018 - AV DONA ENGRACIA, 481
34028 - RUA CAMBE, 40	34030 - RUA CAMBE, 70
34032 - RUA CAMBE, 90	34038 - RUA CAMBE, 160
34054 - RUA ALVORADA DO SUL, 86	9043316 - RUA PONTA GROSSA, 135
34106 - RUA FLORESTOPOLIS, 47	34176 - RUA FLORESTOPOLIS, 86
34111 - RUA FLORESTOPOLIS, 87	34121 - RUA FLORESTOPOLIS, 137
34123 - RUA FLORESTOPOLIS, 147	9040576 - RUA ROLANDIA, 13ANT 294
34132 - RUA ROLANDIA, 32	34141 - RUA ROLANDIA, 73
34177 - RUA ROLANDIA, 122	34152 - RUA ROLANDIA, 133
34154 - RUA ROLANDIA, 143	34158 - RUA ROLANDIA, 163
41844 - RUA ATALAIA, 30	41878 - RUA ATALAIA, 50
41838 - RUA ATALAIA, 70	41886 - RUA ATALAIA, 91
41872 - RUA ATALAIA, 101	41901 - RUA ATALAIA, 180
587700 - RUA ATALAIA, 191	588603 - RUA BAGE, 40
41900 - RUA BAGE, 60	41893 - RUA BAGE, 80
41874 - RUA BAGE, 90	41867 - RUA BAGE, 123
41865 - RUA BAGE, 160	41866 - RUA BAGE, 180
9059259 - AV ALBERTO DOTTI, 0EEEB - 10	9061397 - AV ALBERTO DOTTI, 1467
31946 - RUA ARAGUARI, 401ESGOTO	42169 - RUA CEILANDIA, 200CASA 4
FORWER BUILD LOUDENING FIGURE BEDG 440	FORCE DITA DALIE OF OUR FROM FIGURE DEDG

590175 - RUA PAULO LOURENCO FIGUEIREDO, 116

59499 - RUA PAULO LOURENCO FIGUEIREDO, 323ANT. 126

9044577 - RUA TRIUNFO, 105 9052084 - RUA JOAO CHIMELLO, 1064 9048580 - RUA CASTELINHO, 187DERIV 9042623 - RUA ERECHIM 97 9047300 - RUA ARLINDO BUSNARDO, 199 591130 - RUA JOAO CHIMELLO, 1167 51395 - RUA ANTONIO SIMIELLI, 122 51363 - RUA LUIZ HENRIQUE BAUAB, 57 59513 - RUA ABELARDO RODRIGUES Y RODRIGUES, 335 58448 - RUA ABELARDO RODRIGUES Y RODRIGUES, 600 9055525 - AV DONA ENGRACIA, 1061 9046944 - RUA ABAETE, 271 9046797 - RUA ABAETE, 297 589013 - RUA ABAETE, 427FUNDOS 37562 - RUA ABAETE, 433 37567 - RUA ABAETE, 497 37558 - RUA ABAETE, 513PARTE A 37479 - RUA ABAETE, 527 589444 - RUA ABAETE, 547 37723 - RUA ABAETE, 657 37548 - RUA ABAETE, 707 37660 - RUA JORDANIA, 105PARTE A 9044848 - RUA I FOPOLDINA 197 37716 - RUA VICOSA, 80 37440 - RUA VICOSA, 193 37556 - RUA VICOSA, 209 37450 - RUA PAINEIRAS, 43ANT 19O 9043773 - RUA PAINEIRAS, 99DERIV ANT 140 37668 - RUA PAINEIRAS, 120ANT 125 37431 - RUA MIRAL 110 37536 - RUA MIRAI, 130 37519 - AV NOVA LIMA, 65 9046890 - AV NOVA LIMA, 119 9052790 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 01/AP 207 9052854 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 02/AP 102 9052850 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 02/AP 206 9052856 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 02/AP 304 9052819 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 02/AP 401 9052849 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 02/AP 405 9052864 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 03/AP 202 9052884 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 03/AP 303 9052889 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 03/AP 405 9052932 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 04/AP 204 9052901 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 04/AP 301 9052921 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 04/AP 303 9052926 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 04/AP 405 9052959 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 05/AP 305 9052978 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 06/AP 107 9053006 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 06/AP 204 9052995 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 06/AP 403 9052990 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 06/AP 408

9053017 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 07/AP 402

9053020 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 07/AP 407

37484 - AV DONA ENGRACIA, 1020

51397 - RUA ALEGRETE, 30LIG. R. CASTELINHO 59486 - RUA PERNAMBUCO, 3390 51411 - RUA LAJEADO, 173 9046904 - RUA JOSE RIBAMAR DE SOUZA, 401 587925 - RUA JOAO CHIMELLO, 993 9047542 - RUA FRANCISCO RAYA MADRID, 153POCO 588864 - RUA FREDERICO MARTINO, 59 51384 - RUA LUIZ HENRIQUE BAUAB, 163 587938 - RUA ABELARDO RODRIGUES Y RODRIGUES, 560 55813 - AV ALBERTO DOTTI, 1005 37467 - RUA ABAETE, 90 591184 - RUA ABAETE, 277 37710 - RUA ABAETE, 302 37513 - RUA ABAETE, 427 37533 - RUA ABAETE, 467 37496 - RUA ABAETE, 507 37473 - RUA ABAETE, 516 37550 - RUA ABAETE, 533 591158 - RUA ABAETE, 647 591115 - RUA ABAETE, 697 588658 - RUA ABAETE, 767 37525 - RUA JORDANIA, 145ANT 337 9045613 - RUA I FOPOLDINA 397 37461 - RUA VICOSA, 120 37422 - RUA VICOSA, 203 37610 - RUA VICOSA, 160FUNDOS (ANT 330 37446 - RUA PAINEIRAS, 63ANT 170 9043250 - RUA PAINEIRAS, 116DERIV/CS 02/FDS 587841 - RUA MIRAI, 100 37463 - RUA MIRAL 121 37528 - RUA MIRAI, 131 9047618 - AV NOVA LIMA, 105 37498 - AV NOVA LIMA, 130 9052796 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 01/AP 408 9052839 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 02/AP 203 9052821 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 02/AP 302 9052848 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 02/AP 305 9052826 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 02/AP 402 9052831 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 02/AP 407 9052891 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 03/AP 206 9052885 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 03/AP 403 9052879 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 03/AP 408 9052924 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 04/AP 205 9052903 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 04/AP 302 9052917 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 04/AP 308 9052961 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 05/AP 106 9052963 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 05/AP 306 9052982 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 06/AP 108 9052994 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 06/AP 303 9053003 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 06/AP 406 9053010 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 07/AP 101 9053035 - AV DONA ENGRACIA, 771BL 07/AP 405 9050244 - AV DONA ENGRACIA, 811CASA 2 9050459 - AV DONA ENGRACIA, 1075

9047480 - AV DONA ENGRACIA, 1080

9046708 - AV DONA ENGRACIA, 1126 9046966 - AV DONA ENGRACIA, 1186 9046887 - AV DONA ENGRACIA 1248 587769 - AV DONA ENGRACIA, 1320CASA 1 37709 - AV DONA ENGRACIA, 1556 9050410 - AV DONA ENGRACIA, 1650CASA 3 9061025 - RUA CAITITE, 1110 9048425 - RUA ANUAR PACHA, 300POÇO/ 32137 - RUA ANUAR PACHA, 400POÇO 32168 - RUA CLOVIS PEREIRA, 32 32204 - AV SECRETÁRIO WALTER BERNARDES NORY, 185 9048578 - RUA BARREIRINHA, 838 55932 - RUA BORACEIA, 241 9046629 - RUA CAITITE, 885 55955 - RUA CAITITE, 1151 9047109 - RUA MARTINOPOLIS, 1294 9048653 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 1/AP 104 9048702 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 2/AP 208 9048932 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 2/AP 402 9048708 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 3/AP 106 9048993 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 3/AP 306 9048821 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 4/AP 401 9048996 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 4/AP 406 9048986 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 5/AP 202 9048856 - RUA MARTINHO CANOSO 250BL 5/AP 208 9048633 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 6/AP 101 9048642 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 6/AP 104 9048855 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 7/AP 207 9048869 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 7/AP 408 9048741 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 8/AP 304 9048763 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 9/AP 101 9048766 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 9/AP 104 9048789 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 9/AP 304 9048800 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 9/AP 402 9048836 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 10/AP 201 9048949 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 10/AP 205 9048758 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 10/AP 305 9044400 - RUA ELDORADO, 159 9058209 - RUA CORDEIROPOLIS, 558

9062755 - AV CASA BRANCA, 736 588619 - AV BENEDITO ZANCANER, 2930COMERCIO 41551 - AV CASA BRANCA, 432 41585 - AV CASA BRANCA, 462 9053596 - RUA CORDEIROPOLIS, 797FUNDOS 587252 - RUA MARTINOPOLIS, 660 41596 - RUA DIAMANTINA, 29 41458 - RUA DIAMANTINA, 112 9042227 - RUA DIAMANTINA, 151 9043101 - RUA DIAMANTINA, 240 69291 - RUA DIAMANTINA, 278 41560 - RUA DIAMANTINA, 344 41428 - RUA ELDORADO, 29 41590 - RUA ELDORADO, 69 9044653 - RUA ELDORADO, 119PARTE B 41649 - RUA ELDORADO, 149CASA 1 41533 - RUA ELDORADO, 189 41404 - RUA ELDORADO, 365 9044790 - RUA FERNANDO PRESTES, 25 9041138 - RUA FERNANDO PRESTES, 50

37681 - AV DONA ENGRACIA, 1120 9046962 - AV DONA ENGRACIA, 1176 9046884 - AV DONA ENGRACIA, 1206 37551 - AV DONA ENGRACIA 1290 587450 - AV DONA ENGRACIA, 1320 9050409 - AV DONA ENGRACIA, 1650CASA 2

9051923 - RUA ANUAR PACHA, 300CALHA PARSHALL

9052063 - AV SECRETÁRIO WALTER BERNARDES NORY, 194DERIV

588739 - RUA CAITITE, 935

9047763 - RUA CAMPO FLORIDO, 219 9040859 - RUA MARTINOPOLIS, 1314

9048927 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 1/AP 403 9048985 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 2/AP 305 9048697 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 2/AP 403 9048939 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 3/AP 204 9048787 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 4/AP 107 9048995 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 4/AP 404 9048957 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 5/AP 102 9048850 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 5/AP 206 9048865 - RUA MARTINHO CANOSO 250BL 5/AP 304 9048637 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 6/AP 102 9048646 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 6/AP 107 9048866 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 7/AP 403 9048726 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 8/AP 202 9048735 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 8/AP 404 9048982 - RUA MARTINHO CANOSO, 250BL 9/AP 102

9056442 - RUA DIAMANTINA, 351

9058325 - RUA FERNANDO PRESTES, 250DERIV 9051993 - AV BENEDITO ZANCANER, 2752

41603 - AV CASA BRANCA, 272 41079 - AV CASA BRANCA, 442

9053552 - AV CASA BRANCA, 535CALHA PARSHALL

588876 - RUA LUCELIA, 135 40465 - RUA MARTINOPOLIS, 738 41589 - RUA DIAMANTINA, 61 9042860 - RUA DIAMANTINA, 141 587598 - RUA DIAMANTINA, 156

41439 - RUA DIAMANTINA, 281ANT 271/291 9044298 - RUA DIAMANTINA, 301

9048434 - RUA DIAMANTINA, 364DERIV 370

41425 - RUA ELDORADO, 49

9044403 - RUA ELDORADO, 113PARTE A 41637 - RUA ELDORADO, 130PARTE B 9047955 - RUA ELDORADO, 179FUNDOS

41391 - RUA ELDORADO, 325

9049547 - RUA ELDORADO, 4052º CADASTRO 590000 - RUA FERNANDO PRESTES, 44Parte A 41581 - RUA FERNANDO PRESTES, 165

41515 - RUA FERNANDO PRESTES, 210

41429 - RUA FERNANDO PRESTES, 205

9044807 - RUA GALIA, 175DERIV 1 589217 - RUA GALIA, 196 41339 - RUA GALIA, 345 41601 - RUA GALIA, 356CALHA PARSHALL 41591 - RUA GALIA 375 41640 - RUA IBATE 31 41380 - RUA IBATE, 70 589338 - RUA IBATE, 150 41477 - RUA IBATE, 185 41550 - RUA IBATE, 225 41444 - RUA IBATE, 240 589620 - RUA BOCAINA, 688 9057497 - AV BENEDITO ZANCANER, 2264 9058908 - RUA CORDEIROPOLIS, 434 9061410 - RUA GUARULHOS, 611DERIVA 613 41523 - RUA MARINOPOLIS, 61 41554 - RUA MARINOPOLIS, 161 40632 - RUA BOCAINA, 174 40423 - RUA BOCAINA, 184 587716 - RUA BOCAINA, 260 40590 - RUA BOCAINA, 349PARTE B 40488 - RUA CORDEIROPOLIS, 121ANT, 71 41493 - RUA BOCAINA, 350 587913 - RUA CORDEIROPOLIS, 235 40387 - RUA CORDEIROPOLIS, 239 37624 - RUA COTIA, 710 40425 - RUA COTIA, 730 9048351 - RUA COTIA, 734 37635 - RUA GUAPIACU, 521 9043127 - RUA GUAPIACU, 595 9043591 - RUA GUAPIACU, 595Casa 2 9042354 - RUA GUARATINGUETA, 414 40459 - RUA GUARULHOS, 517 9042502 - RUA GUARULHOS, 565 40413 - RUA GUARULHOS, 572 40499 - RUA GUARULHOS, 608 37354 - RUA GUARULHOS, 625 9041669 - RUA INDIANA, 461 37356 - RUA INDIANA, 533 40502 - RUA INDIANA, 591 40402 - RUA INDIANA, 633 37389 - RUA INDIANA 640 40509 - RUA INDIANA 652 37617 - RUA INDIANA, 669 40481 - RUA ITAPETININGA, 434 37398 - RUA ITAPETININGA, 536 40603 - RUA INDAIATUBA, 381ANT 425 40460 - RUA INDAIATUBA, 431ANT 355 9047293 - RUA INDAIATUBA, 431DERIV 1 41413 - RUA JAPURA, 31 9046300 - RUA JAPURA, 94 41469 - RUA JAPURA, 131 41405 - RUA JAPURA, 140 41579 - RUA JAPURA, 141 41401 - RUA JAPURA, 225 41548 - RUA JAPURA 336 9053506 - RUA JAPURA, 366CASA 2 9047111 - RUA LINDOIA, 70 9042017 - RUA LINDOIA, 197 587988 - RUA LINDOIA, 249 9053313 - RUA LINDOIA, 250DERIV 256 41454 - RUA LINDOIA, 270 41370 - RUA LINDOIA, 274 9054714 - RUA CRUZEIRO DO SUL, 56 41398 - RUA LINDOIA, 360 9055542 - RUA LAURO PIROLLA, 67 9056421 - RUA ENG. EDUARDO DA COSTA NUNES NETO, 217 9057500 - RUA DR. EDER PEDRO PELLIZZON, 292 9057667 - RUA ARACATU, 72 9057838 - RUA MARCEL LUIS DE LIMA SUPI, 153 9058115 - RUA PROF. ANA MARIA DOS ANJOS, 25 9058337 - RUA PROF. NAUR APPENDINO, 75 9058453 - RUA PROF. NAUR APPENDINO, 118 9058630 - RUA LEONOR LAZARIN, 120 9059343 - RUA ANTONIO FREDIANI, 165 9059439 - RUA ANTONIO GUILHERME, 149 9060183 - RUA PROF. NELSON PIRES, 110 9050572 - RUA PORTO ITAPARICA, 21 9050214 - RUA PORTO ITAPARICA, 28 9054011 - RUA PORTO ITAPARICA, 31 9054172 - RUA PORTO ITAPARICA, 89 9044828 - RUA ARACATU, 35 9044483 - RUA ARACATU, 65 9044780 - RUA ARACATU, 75 9044827 - RUA ARACATU, 85 9049254 - RUA CRUZEIRO DO SUL, 424 9048907 - RUA ANTHENOR BOLLINELI, 111DERIV 9046161 - RUA PROF. ANA MARIA DOS ANJOS, 76 9044289 - RUA PROF. ANA MARIA DOS ANJOS, 190 9044961 - RUA ANTONIO FREDIANI, 182 9044589 - RUA JORNALISTA SERGIO DIAS, 75 9048353 - RUA MARIA AP. FORTES MESTRINELLI, 36 9045600 - RUA MARIA AP. FORTES MESTRINELLI, 76 9045593 - RUA MARIA AP. FORTES MESTRINELLI. 115 9046640 - RUA MARIA AP. FORTES MESTRINELLI. 135 9049196 - RUA MARIA AP. FORTES MESTRINELLI. 136 9047157 - RUA MARCEL LUIS DE LIMA SUPI. 83 9047849 - RUA MARCEL LUIS DE LIMA SUPI, 103 9045545 - RUA MARCEL LUIS DE LIMA SUPI, 113 9043988 - RUA MARCEL LUIS DE LIMA SUPI, 223 9044757 - RUA MARCEL LUIS DE LIMA SUPI, 253 9044776 - RUA MARIO RODRIGUES, 104 9046822 - RUA LAURO PIROLLA, 57 9047525 - RUA LAURO PIROLLA, 77 9045506 - RUA LAURO PIROLLA, 107

9047928 - RUA LAURO PIROLLA, 117 9045428 - RUA LAURO PIROLLA, 167 591048 - RUA LAURO PIROLLA, 174 9044599 - RUA DR. WANDER PELLIZZON, 65 9048127 - RUA DR. WANDER PELLIZZON, 125 9044739 - RUA DR. WANDER PELLIZZON, 165 9045894 - RUA DR. WANDER PELLIZZON, 202 9048490 - RUA DR. WANDER PELLIZZON, 205 9048285 - RUA DR. WANDER PELLIZZON, 252 9045289 - RUA DR. WANDER PELLIZZON, 272 9044019 - RUA DR. WANDER PELLIZZON, 292 9047105 - RUA PROF, ANTONIO LAZARIN, 55 590658 - RUA PROF. ANTONIO LAZARIN, 95 9047927 - RUA PROF. ANTONIO LAZARIN, 120 9044795 - RUA PROF. ANTONIO LAZARIN, 165 9046964 - RUA HELCIO LEME SAMPAIO, 123 9047917 - RUA HELCIO LEME SAMPAIO, 133 9049484 - RUA HELCIO LEME SAMPAIO, 205 9048075 - RUA PROF, NELSON PIRES, 85 9047028 - RUA PROF, NELSON PIRES, 140 9050344 - RUA PROF. NELSON PIRES, 145 9045418 - RUA PROF. NELSON PIRES, 195 9043529 - RUA PROF. NELSON PIRES, 215CASA 9051588 - RUA PROF. NELSON PIRES, 215COMERCIO/DERIV 9048006 - RUA PROF, NELSON PIRES, 315 9046262 - RUA ENG. EDUARDO DA COSTA NUNES NETO, 25 9048423 - RUA ENG. EDUARDO DA COSTA NUNES NETO, 65 9047760 - RUA ENG. EDUARDO DA COSTA NUNES NETO. 85 9044745 - RUA ENG. EDUARDO DA COSTA NUNES NETO, 257 9044328 - RUA ENG. EDUARDO DA COSTA NUNES NETO, 360 9050312 - RUA ENG. EDUARDO DA COSTA NUNES NETO. 390 9048195 - RUA ENG. EDUARDO DA COSTA NUNES NETO. 400 9050309 - AV FOAD BAUAB, 205 9045544 - RUA DR. EDER PEDRO PELLIZZON, 158 9044651 - RUA DR. EDER PEDRO PELLIZZON, 192 90440107 - RUA DR. EDER PEDRO PELLIZZON, 259 9047822 - RUA LEONOR LAZARIN, 70 9046636 - RUA LEONOR LAZARIN, 130 9047491 - RUA SEBASTIAO APARECIDO GONELLI, 95 9047503 - RUA SEBASTIAO APARECIDO GONELLI, 125 9055788 - RUA PEDRO HERNANDES, 453LIGACAO R JOSE GOMES HESPANHA 9044957 - AV URANY MARQUES DE SOUZA, 59 50164 - RUA JORGE BUGATTI, 113 50235 - RUA JORGE BUGATTI, 411 9046840 - RUA JORGE BUGATTI 433 50338 - RUA JORGE BUGATTI 471 9043288 - RUA JORGE BUGATTI, 610 50236 - RUA JORGE BUGATTI, 681 50312 - RUA JORGE BUGATTI, 701 50311 - RUA JORGE BUGATTI, 861 50395 - RUA FRANCISCO GALLI, 100 9046786 - RUA FRANCISCO GALLI, 112PROJ.1 N° 34 QB L12 9046773 - RUA FRANCISCO GALLI, 112PROJ.1 N° 51 QD L02 9046776 - RUA FRANCISCO GALLI, 112PROJ.2 N° 18 QA L09 9046972 - RUA FRANCISCO GALLI, 112PROJ.2 N° 42 QA L06 9046757 - RUA FRANCISCO GALLI, 112PROJ.3 N° 44 QC L12 9046691 - RUA FRANCISCO GALLI, 112PROJ.3 N° 68 QC L09 9046809 - RUA FRANCISCO GALLI, 112PROJ.3 N° 76 QC L08 9046756 - RUA FRANCISCO GALLI, 112PROJ.3 N°10 QC L15 50454 - RUA FRANCISCO GALLI, 202ANT 236 50260 - RUA FRANCISCO GALLI, 216ANT 250 9046278 - RUA FRANCISCO GALLI, 275 588594 - RUA FRANCISCO GALLI, 352ANT 390 50213 - RUA FRANCISCO GALLI, 415ANT 423 50539 - RUA FRANCISCO GALLI, 435 50202 - RUA NAIR DE FREITAS, 135 50072 - RUA NAIR DE FREITAS, 165 50429 - RUA NAIR DE FREITAS, 240 50465 - RUA JOSE GOMES HESPANHA, 256 50073 - RUA JOSE GOMES HESPANHA, 189 50487 - RUA JOSE CHAB, 111 50480 - RUA JOSE CHAB, 121 50474 - RUA JOSE CHAB, 140 50059 - RUA JOSE CHAB, 150 50215 - RUA JOSE CHAB, 161 50397 - RUA JOSE CHAB, 195 50482 - RUA JOSE CHAB. 320 50434 - RUA JOSE CHAB. 370 50324 - RUA JOSE CHAB. 380 50115 - RUA JOSE CHAB, 381 50058 - RUA JOSE CHAB, 421 50035 - RUA JOSE CHAB, 461 50219 - RUA JOSE CHAB, 530 50353 - RUA JOSE CHAB, 624 9054130 - RUA ALECRIM, 41COMERCIO 9058067 - RUA PEDRO HERNANDES, 702° CADASTRO 591240 - RUA FOZ DO IGUACU, 50 589662 - RUA FOZ DO IGUACU, 60 50209 - RUA FOZ DO IGUACU, 134 33934 - RUA LONDRINA, 26CASA 34201 - RUA LONDRINA, 35FUNDOS 50328 - RUA LONDRINA, 45 34188 - RUA LONDRINA, 55 33937 - RUA LONDRINA, 88 50125 - RUA LONDRINA, 95 50176 - RUA LONDRINA, 175 50161 - RUA LONDRINA, 276 50485 - RUA LONDRINA, 297 50438 - RUA LONDRINA, 319 9049241 - RUA LONDRINA, 327 50085 - RUA LONDRINA, 414 50061 - RUA LONDRINA, 439 588124 - RUA LONDRINA, 444 50342 - RUA PEDRO HERNANDES, 101 50139 - RUA PEDRO HERNANDES, 110FUNDOS 50020 - RUA PEDRO HERNANDES, 151

50066 - RUA PEDRO HERNANDES, 180

50196 - RUA PEDRO HERNANDES, 201

590290 - RUA PEDRO HERNANDES, 330 50423 - RUA PEDRO HERNANDES, 375 9042915 - RUA PEDRO HERNANDES, 408 50157 - RUA GERALDO ZIRONDI, 181 50513 - RUA GERALDO ZIRONDI, 211 588462 - RUA GERALDO ZIRONDI, 250 50069 - RUA GERALDO ZIRONDI, 400 50406 - RUA GERALDO ZIRONDI, 640 50445 - RUA JOSE GOMES HESPANHA, 120 50281 - RUA JOSE GOMES HESPANHA, 169 590055 - RUA BLUMADO, 74 69178 - RUA BLUMADO, 125 69170 - RUA BLUMADO, 138 69193 - RUA BLUMADO, 175 588686 - RUA ALECRIM, 129 9043174 - RUA ALECRIM, 151 9043394 - RUA FRANCISCO BELTRAO, 222 9054117 - RUA CASTELO NOVO, 157 9054679 - RUA PEDRA VERMELHA, 173 9054719 - RUA PEDRA VERMELHA, 97 9055621 - RUA APARECIDO ANGELICO, 49 9056328 - RUA GILDO GONÇALVES, 301 9056445 - RUA MONTE SANTO 226 9057564 - RUA CRAVOLANDIA, 132 9057677 - RUA COSMORAMA, 84 9057927 - RUA AGUA BRANCA, 191 9058320 - RUA PAU BRASIL, 39 9058932 - RUA AGUA BRANCA, 255 9060255 - RUA CALIFORNIA, 47 9060642 - RUA AGUA BRANCA, 245 9061230 - RUA JOAO BOTILIERI, 98 590220 - RUA PAU BRASIL, 330 9043823 - RUA PAU BRASIL, 430 590085 - AV CASA BRANCA, 789 9044291 - RUA CRAVOLANDIA, 31 9047457 - RUA ITAPE, 71 9045517 - RUA ORIENTE NOVO, 22 9049267 - RUA MONTE SANTO, 44 9042921 - RUA MONTE SANTO, 124 9053429 - RUA ORIENTE NOVO, 213 9054222 - RUA BELO MONTE, 195 9054116 - RUA AGUA BRANCA, 44 9045301 - RUA AGUA BRANCA, 55 9054631 - RUA AGUA BRANCA, 238 9047166 - RUA BELO CAMPO, 90 9043531 - RUA PEDRA VERMELHA, 143

9047680 - RUA PEDRA VERMELHA, 355

9054139 - RUA GILDO GONCALVES, 185

9048552 - RUA ODUVALDO DE OLIVEIRA FRANCO, 48

50092 - RUA PEDRO HERNANDES, 348 50548 - RUA PEDRO HERNANDES, 398 590935 - RUA GERALDO ZIRONDI, 110 50237 - RUA GERALDO ZIRONDI. 191 69243 - RUA GERALDO ZIRONDI. 220 50382 - RUA GERALDO ZIRONDI, 340 50359 - RUA GERALDO ZIRONDI, 460 50388 - RUA JOSE GOMES HESPANHA, 37 50081 - RUA JOSE GOMES HESPANHA, 159 69189 - RUA BLUMADO, 53 587478 - RUA BLUMADO, 105 588668 - RUA BLUMADO, 128 591246 - RUA BLUMADO, 158 69202 - RUA ALECRIM. 70 9041192 - RUA ALECRIM, 139 9042503 - RUA FRANCISCO BELTRAO, 212 9054113 - RUA PEDRA VERMELHA, 368 9054118 - RUA CASTELO NOVO, 151 9054686 - RUA APARECIDO ANGELICO, 119 9055419 - RUA MARCILIO DIAS PEREIRA, 48prolong.R.Lindoia 9055823 - RUA AGUA BRANCA, 146 9056430 - RUA ORIENTE NOVO, 177 9057226 - RUA BELO MONTE 255 9057673 - RUA ODUVALDO DE OLIVEIRA FRANCO, 129 9057813 - RUA JOAO BOTILIERI, 88 9058090 - RUA BELO MONTE, 254 9058348 - RUA CORDEIROPOLIS, 528 9059917 - RUA APARECIDO ANGELICO, 68 9060309 - RUA FRANCISCO FORTE, 49 9061056 - RUA CASTELO NOVO. 340 9044389 - RUA PAU BRASIL, 19 9044092 - RUA PAU BRASIL, 341 9044709 - RUA PAU BRASIL, 550 590112 - RUA LUCELIA, 910 9046118 - RUA CRAVOLANDIA, 51 9044796 - RUA ITAPE, 141 9040346 - RUA ORIENTE NOVO, 43 9048382 - RUA MONTE SANTO, 111 9044198 - RUA ORIENTE NOVO, 143 9046128 - RUA ORIENTE NOVO, 295DERIV 9045393 - RUA BELO MONTE, 221 9047131 - RUA AGUA BRANCA, 45 9053494 - RUA AGUA BRANCA, 101 9046719 - RUA BELO CAMPO, 50 9050003 - RUA CASTELO NOVO, 270 590330 - RUA PEDRA VERMELHA, 200 9047641 - RUA PEDRA VERMELHA, 365 9054060 - RUA MARCILIO DIAS PEREIRA, 38

Atos Oficiais

Portarias

PORTARIA №. 297, DE 05 DE OUTUBRO DE 2023

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO PARA PROVIMENTO DO CARGO DE ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

MARCO ANTONIO MACHADO, Superintendente da SAEC - Superintendência de Água e Esgoto de Catanduva, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e nos termos da legislação em vigor, NOMEIA, a partir de 11 de outubro de 2.023, a Senhora MICIELE MARIA EVANGELISTA DE JESUS - R.G. nº. **.*62.09*-*, aprovada no Concurso Público Municipal 01/2020, desta Superintendência, classificada em "3º" lugar, para exercer, em caráter efetivo, o cargo de "ASSISTENTE ADMINISTRATIVO", Nível III, carga horária de 40 (quarenta) horas semanais, com lotação na Superintendência de Água e Esgoto de Catanduva.

Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

SAEC - SUPERINTENDÊNCIA DE ÁGUA E ESGOTO DE CATANDUVA, AOS 05 DE OUTUBRO DO ANO DE 2.023.

MARCO ANTONIO MACHADO SUPERINTENDENTE

Departamento de Compras

Dispensas - Cotações

COTAÇÃO N° 151/2023 - PARA DISPENSA DE LICITAÇÃO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE INSPEÇÃO, MANUTENÇÃO E RECARGA DOS EXTINTORES DE INCÊNDIO PORTÁTEIS DOS PRÉDIOS DA SUPERINTENDÊNCIA DE ÁGUA E ESGOTO DE CATANDUVA, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA.

Os interessados que atendam ao objeto deverão enviar orçamento contendo os valores de acordo com as especificações dos serviços/produtos, com identificação dos dados da empresa (CNPJ, Razão Social, Endereço, telefone, etc.), devidamente assinada pelo responsável, através do e-mail: compras@saec.sp.gov.br, até às 17h00min do dia 11/10/2023 e/ou até a coleta do número mínimo de cotações necessárias.

Maiores informações pelo telefone (17) 3531-0615, no horário comercial, exceto aos sábados, domingos, feriados e pontos facultativos.

Termo de referência disponível em: http://docs.saec.sp.gov.br/public/licitacaop

Catanduva, 06 de outubro de 2023.

COTAÇÃO N° 152/2023 - PARA DISPENSA DE LICITAÇÃO: AQUISIÇÃO DE GARRAFAS TÉRMICAS, BOTIJÕES TÉRMICOS E SUQUEIRAS DE VIDRO PARA COBRIR EVENTOS INTERNOS E EXTERNOS DA AUTARQUIA, CONFORME TERMO DE REFERENCIA.

Os interessados que atendam ao objeto deverão enviar orçamento contendo os valores de acordo com as especificações dos serviços/produtos, com identificação dos dados da empresa (CNPJ, Razão Social, Endereço, telefone, etc.), devidamente assinada pelo responsável, através do e-mail: compras@saec.sp.gov.br, até às 17h00min do dia 16/10/2023 e/ou até a coleta do número mínimo de cotações necessárias.

Maiores informações pelo telefone (17) 3531-0615, no horário comercial, exceto aos sábados, domingos, feriados e pontos facultativos.

Termo de Referência disponível em: http://docs.saec.sp.gov.br/public/licitacaop

Catanduva, 06 de outubro de 2023.

Setor de Compras.

Licitações e Contratos

Aviso de Licitação

SUPERINTENDÊNCIA DE ÁGUA E ESGOTO DE CATANDUVA AVISO DE ABERTURA DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 48/2023 - OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL (EPI) VISANDO ATENDER AS NECESSIDADES DESTA AUTARQUIA MUNICIPAL, conforme especificações do edital. Tipo de Licitação: MENOR PREÇO POR LOTE. Recebimento de propostas e documentos: até dia 23/10/2023 AS 09:00 horas.

Informações: Superintendência de Água e Esgoto de Catanduva - Seção de Licitação - sito à Rua São Paulo, 1.108, Higienópolis, CEP 15.804 - 000 - Catanduva-SP - site: http://www.saec.sp.gov.br/site/ - E-Mail: licitacao@saec.sp.gov.br. Cópia deste edital está disponível no portal da transparência da SAEC no site: http://transparencia.saec.sp.gov.br:8079/transparencia/ - Catanduva, 06 de outubro de 2023 - Marco Antonio Machado - Superintendente.

SUPERINTENDÊNCIA DE ÁGUA E ESGOTO DE CATANDUVA AVISO DE ABERTURA DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 49/2023 - OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS DE SOLUÇÃO AQUOSA DE ORTOPOLIFOSFATO DE SÓDIO, PARA APLICAÇÃO EM ÁGUA POTÁVEL PRODUZIDA PELAS UNIDADES DE TRATAMENTO DE ÁGUA - UTAS DA SAEC, DO MUNICÍPIO DE CATANDUVA, conforme especificações do edital. Tipo de Licitação: MENOR PREÇO POR ITEM. Recebimento de propostas e documentos: até dia 23/10/2023 AS 09:00 horas.

Informações: Superintendência de Água e Esgoto de Catanduva - Seção de Licitação - sito à Rua São Paulo, 1.108, Higienópolis, CEP 15.804 - 000 - Catanduva-SP - site: http://www.saec.sp.gov.br/site/ - E-Mail: licitacao@saec.sp.gov.br. Cópia deste edital está disponível no portal da transparência da SAEC no site: http://transparencia.saec.sp.gov.br:8079/transparencia/ - Catanduva, 06 de outubro de 2023 - Marco Antonio Machado - Superintendente.

SUPERINTENDÊNCIA DE ÁGUA E ESGOTO DE CATANDUVA AVISO DE ABERTURA DE LICITAÇÃO

REGÃO ELETRÔNICO Nº 50/2023 - OBJETO: AQUISIÇÃO DE CABO ELÉTRICO UNIPOLAR PARA UTILIZAÇÃO NA ALIMENTAÇÃO DO CONJUNTO MOTO-BOMBA SUBMERSO DO POÇO PROFUNDO DO AQUÍFERO GUARANI UC6 - BOA VISTA NA CIDADE DE CATANDUVA/SP, conforme especificações do edital. Tipo de Licitação: MENOR PREÇO GLOBAL. Recebimento de propostas e documentos: até dia 24/10/2023 AS 09:00 horas.

Informações: Superintendência de Água e Esgoto de Catanduva - Seção de Licitação - sito à Rua São Paulo, 1.108, Higienópolis, CEP 15.804 - 000 - Catanduva-SP - site: http://www.saec.sp.gov.br/site/ - E-Mail: licitacao@saec.sp.gov.br. Cópia deste edital está disponível no portal da transparência da SAEC no site: http://transparencia.saec.sp.gov.br:8079/transparencia/ - Catanduva, 06 de outubro de 2023 - Marco Antonio Machado - Superintendente.

Contratos

SUPERINTENDÊNCIA DE ÁGUA E ESGOTO DE CATANDUVA - SAEC EXTRATO DE CONTRATO

PREGÃO ELETRONICO Nº 42/2023 - OBJETO: CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA ESPECIALIZADA PARA A EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA URBANA E MANEJO DE RESÍDUOS SÓLIDOS DO MUNICÍPIO DE CATANDUVA - Contratante: Superintendência de Água e Esgoto de Catanduva - Contratada: FLORESTANA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - Valor: R\$ 87.840.000,00 (oitenta e sete milhões, oitocentos e quarenta mil reais), Prazo De Vigência 60 (sessenta) meses - Marco Antonio Machado - Superintendente.

Rua São Paulo, 1.108, Higienópolis, CEP 15.804 - 000 - Catanduva - SP Tel: (17) 3531-0600 - licitacao@saec.sp.gov.br

CÂMARA MUNICIPAL Atos Legislativos Moções

SESSÃO ORDINÁRIA 19/09/2023

MOÇÕES

VEREADOR MAURICIO GOUVEA

N° 833/23 - Moção de Aplausos ao atleta de Handball da SMEL de Catanduva, Alex Pilecco Alves pela sua convocação para a Seleção Brasileira +35 de Handball, no dia 31 de agosto de 2023.

Nº 834/23 - Moção de Aplausos aos colaboradores da Funerária Redentora Catanduva por seus serviços prestados ao nosso município, amparando a todos no momento de maior angustia de nossas vidas que é o falecimento de um ente querido.

VEREADOR GLEISON BEGALLI

N° 835/23 - Moção de Apoio ao Movimento "Frente pela Vida" pelo piso constitucional no financiamento da saúde pública.

N° 836/23 -Moção de Aplausos à Associação de Assistência ao Hospital "Emílio Carlos" - AEC, pelos relevantes serviços prestados à população de Catanduva e também em comemoração ao 10º aniversário.

VEREADORA IVÂNIA SOLDATI

N° 837/23 - Moção de Congratulações para o Guarda Civil Municipal, Felipe Lopes, que atua com os animais do Canil Municipal de Catanduva, conhecidos cães K-9.

N° 838/23 - Moção de Congratulações para o Guarda Civil Municipal 3ª Classe Osmar Dias Tomaz Junior, que atua com os animais do Canil Municipal de Catanduva, conhecidos cães K-9.

VEREADOR MAURICIO RIVA

Do N° 839/23 ao № 847/23 -Moção de Aplausos a torcida organizada do Catanduva Futebol Clube, Guerreiros do Santo. (Edson Dias Pereira, Marcos Vinícius Antunes, José Renato Pereira, Valdair de Oliveira Vergili, Edson São José, Denis Bigoni, Douglas Santanna e Luciano Ferreira Menegasso Camillo).

N° 848/23 - Moção de Aplausos ao Catanduva Futebol Clube, pela conquista do acesso à categoria "A3" no Campeonato Paulista, na pessoa de seu Presidente, Pe. Osvaldo de Oliveira Rosa.

N° 849/23 - Moção de Aplausos ao Catanduva Futebol Clube, pela conquista do acesso à categoria "A3" no Campeonato Paulista, na pessoa de Padre Ernesto Pedro de Oliveira Rosa integrante da diretoria.

Do N° 850/23 ao № 872/23 - Moção de Aplausos ao Catanduva Futebol Clube, pela conquista do acesso à categoria "A3" no Campeonato Paulista, integrantes da diretoria, da equipe administrativa, da equipe de comunicação, da Comissão do Catanduva Futebol Clube. (Matheus de Freitas Melo Galhardo, Fernando Martins de Sá, Alan Rodrigo Gazola, Renato Silva, Wellington Cristian Vanali, George Norberto Delpino, Maria do Carmo Honório Garcia, Marcos Antonio Bernardo, Marco Antonio Salton, Carlos Eduardo Martin Guerreiro, Anagia Helena de Oliveira, Rosiane de Fátima Jacon Souza, Eduarda Lima, Tamires Regina Estruzani, Bruno Eidy Matsumura, Tiago Contador Lotto, Carlos Aparecido Bertin, Ivan Ricardo Flor técnico, Walter Francisco da Costa, Elton Rodrigo Bassi, Daniel dos Reis Severino, Patrik Reis e Everton Luís Lima Costa).

Do N° 873/23 ao № 879/23 - Moção de Aplausos ao Catanduva Futebol Clube, pela conquista do acesso à categoria "A3" no Campeonato Paulista, médicos(as) que prestaram serviços. (Rodolfo de Souza Melo, Guilherme Neves Carvalho Maciel, Beatriz Conti Neves, Iara Daiane Alves de Almeida, Stanley José de Araújo, Hugo Ferreira Selegato e Pedro Bastos Neto).

Do N° 880/23 ao № 909/23 - Moção de Aplausos ao Catanduva Futebol Clube, pela conquista do acesso à categoria "A3" no Campeonato Paulista, jogadores (Victor Hugo dos Santos de Sa, Kaiki Soares Pereira Alves, João

Pedro Ramos Monteiro, João Pedro Passari Olimpio, Isac Nascimento de Oliveira, Igor Alexandre Gomes, Carlos Eduardo Ribeiro, Gustavo Rodrigues Ferreira, Ueslei Raimundo Pereira da Silva Junior, Vinicius Roberto Michelon, Moysés do Nascimento Moreira, Lucas Gomes Santos, Paulo Celso Balestra Junior, Luiz Claudio Marques, de Luiz Fernando Sampaio, Lucas Inacio de Lima, Deyvid Vinicius Almeida Dias, Douglas Santos Araújo, Felipe Sussai da Silva, Guilherme Vieira da Cunha Ramos, Ailton Freitas Batista, Bruno Ribeiro da Costa, Matheus Guilherme Montagnine, Paulo Vinicius Silva Oliveira, Rodrigo Pereira dos Santos, Romailson da Silva de Jesus, Savio Santos Gomes, Tarik Lucas Oliveira Novais, Thiago Nascimento dos Santos e Gabriel Zanini Candido).

Do Nº 910/23 ao Nº 918/23 - Moção de Aplausos ao Catanduva Futebol Clube, pela conquista do acesso à categoria "A3" no Campeonato Paulista, integrantes da equipe de cozinha, de manutenção e segurança do Estádio Municipal Silvio Salles. (Élica Andréia de Oliveira, Roselaine Cristina Catarino, Rosemeire Pereira Monteiro, Jussara Roberta Santinon, Maria Ines Bovolenta, Luzia Mariano, José Eduardo Aroni, Luis Novais e Diego Rodrigo da Silva).

Requerimentos

SESSÃO ORDINÁRIA 19/09/2023

REQUERIMENTOS

VEREADOR CESAR PATRICK

Nº 548/23 - Requerem à Mesa, ouvido Douto Plenário, na forma regimental, após realizada a leitura e ouvida a Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, em parecer, seja apreciado o Projeto de Lei nº 108/2023, já colocando em discussão e votação na presente Sessão Ordinária e, após, se aprovado em 1º Discussão, seja convocada Sessão Extraordinária para apreciação, em 2º Discussão.

VEREADOR NELSON TOZO

Nº 549/23 - Requeiro ao Sr. Prefeito Municipal, para que nos seja informado a quantidade de PV's de Esgoto Central que já foi trocado, bem como a quantidade que será trocada e o valor de cada troca.

Nº 550/23 - Requeiro ao Sr. Prefeito Municipal, para que nos seja encaminhado cópia, (preferencialmente de forma digital) dos processos licitatórios que ensejaram os contratos de número 36/2022 e 51/2022, bem como a cópia de todos os empenhos e notas de empenho, bem como os recibos de pagamento no que tange os dois contratos supramencionados.

Nº 551/23 - Requeiro ao Sr. Prefeito Municipal, para que seja prestada as seguintes indagações: Quantos e onde estão localizados os lagos/bacias de contenção em Catanduva; de forma detalhada e documentada, qual foi a última manutenção realizada nos lagos.

Nº 552/23 - Requeiro ao Sr. Prefeito, para que seja informado detalhadamente de todas as ações realizadas pela Superintendência de Água e Esgoto de Catanduva, afim de atender ao Termo de Ajustamento de Conduta (TAC), firmado ao Ministério Público em outubro de 2019.

Nº 553/23 - Requeiro ao Sr. Prefeito, para que nos informe quais providências estão sendo tomadas para que o problema seja sanado em relação ao muro do cemitério Nossa Senhora de Fátima, na rua Barrinha.

VEREADORA TAISE BRAZ

Nº 554/23 - Requeiro ao Sr. Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Educação, para que informe: a Secretaria de Educação possui ciência do calendário da CONAE?; A SME está engajada na realização da Etapa Municipal da CONAE?

Nº 555/23 - Requeiro à Mesa, ouvido Douto Plenário, convidar para ocupar a Tribuna desta Casa de Leis, na Sessão Ordinária no dia 26 de setembro de 2023 o Dr. Marcelo Vellos Heeren Diretor Geral do IFSP- Campus Catanduva, que fará uma fala breve sobre a atuação do Instituto Federal Campus Catanduva e as projeções futuras.

Nº 556/23 - Requeiro ao Sr. Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Obras e Serviços, para que informe: Há alguma possibilidade e/ou estudo para a construção de uma pista de skate na quadra localizada na rua João Chimello, entre as ruas Gramado e Corbélia no bairro Conjunto Habitacional Ângelo Gavioli?

Nº 557/23 - Requeiro ao Sr. Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Esportes e Lazer, para que informe: Há alguma previsão ou intenção de que sejam retomadas os projetos para crianças de entretenimento (como ballet, futebol) que existiam nos equipamentos públicos no Bairro Conjunto Habitacional Ângelo Gavioli? Há alguma previsão

ou intenção de que sejam retomadas as aulas abertas (como vôlei, hidroginástica) que existiam nos equipamentos públicos no bairro Conjunto Habitacional Ângelo Gavioli?

Nº 558/23 - Requeiro ao Sr. Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Educação, para que informe: Quais medidas já foram adotadas pela SME no sentido da elaboração do novo Plano Municipal de Educação?; Há algum dispositivo de ampla participação da sociedade civil nesta construção?

Nº 559/23 - Requeiro ao Sr. Prefeito Municipal, Secretaria de Obras e Serviços, Secretaria de Mobilidade e Trânsito, para que informe se o asfaltamento da rua Frederico Martino no bairro Jardim Alvorada está incluso no cronograma de serviços? Para qual data está previsto? Caso não esteja como o Executivo irá proceder?

VEREADOR MAURICIO GOUVEA

Nº 560/23 - Requeiro ao Sr. Prefeito Municipal, o encaminhamento a esse Edil das seguintes informações: Qual o tempo médio de espera para atendimentos dos munícipes que utilizam o serviço de perícia médica prestado pela Empresa Bosco Medicina do Trabalho? Quantos munícipes procuram, em média, por dia, a empresa Bosco para realização de pericias médicas?

Nº 561/23 - Requeiro ao Sr. Prefeito Municipal, o encaminhamento a esse edil das seguintes informações: Quantos ofícios foram encaminhados a Secretaria de Educação pelas escolas e projetos, incluído o terceiro setor, solicitando cuidadores para os alunos? Quantos ofícios referidos no item 1 foram atendidos e quantos foram recusados?

Nº 562/23 - Requeiro ao Sr. Prefeito Municipal o encaminhamento a esse Edil das seguintes informações: Qual motivo do Executivo não ter realizado, até o momento, as trocas e as elevações das alturas dos gradis dos viadutos, Castelo Branco, Pedro Rotta, Santo Alfredo e Raymundo de Moraes.

VEREADOR MARQUINHOS FERREIRA

Nº 563/23 - Requeiro ao Sr. Prefeito Municipal de Catanduva, para que informe a esta Edilidade: Importa esclarecer de início que a cultura e o lazer são direitos fundamentais e seu exercício deve ser a viabilizado por meio do Poder Público. Todavia, o controle e a destinação das receitas é de extrema importância, uma vez que, o dinheiro público deve ser empregado de maneira eficaz.

Nº 564/23 - Requeiro ao Sr. Prefeito Municipal de Catanduva, para que informe a esta Edilidade: Existe algum estudo de viabilidade para fins de recapeamento da Rua Paraná, localizada entre as Ruas Piauí e Petrópolis.

VEREADOR GLEISON BEGALLI

Nº 565/23 - Requeiro ao Sr. Prefeito Padre Osvaldo de Oliveira Rosa junto a Secretaria de Obras e Serviços se existem estudos para a construção de um refeitório para que os alunos tenham um local adequado para se alimentarem; e a construção de uma cobertura conectando o prédio da escola com a quadra, na EMEF Professor José De Oliveira Barreto.

Nº 566/23 - Requeiro ao Sr. Prefeito Padre Osvaldo de Oliveira Rosa junto a SAEC, para que informe, o porque da pressão baixa da água que chega ao bairro Nova Catanduva.

VEREADOR MAURÍCIO FERREIRA RIVA

Nº 567/23 - Requeiro ao Sr. Prefeito Municipal de Catanduva e a Secretaria competente, para que possa informar a esse Edil: Existem estudos sendo realizados para que seja recapeada a Rua Concordia, entre a Rua Gravatai e a Rua João Chimelo, no Giordano Mestrineli?

VEREADOR DR LUIS PEREIRA

Nº 568/23 - Requeiro ao Diretor do CDHU Regional de São José do Rio Preto, no sentido de efetuarem a regularização do imóvel situado na Rua Linhares, nº 445, Apartamento 32 B, bloco II, no Bairro Gabriel Hernandes.

Atos Oficiais

Portarias

CÂMARA MUNICIPAL DE CATANDUVA Estado de São Paulo

Relação de Portarias Expedidas

Portaria nº 109, de 04 de Outubro de 2023 – Nomeia a Sra. Beatriz Rodrigues da Silva, para o cargo de Assessor Especial de Gabinete, a partir de 03/10/2023.

Portaria nº 110, de 05 de Outubro de 2023 - Concede Evolução Funcional ao servidor Marcos Leandro Cunha.

Câmara Municipal de Catanduva, em 05 de Outubro de 2023.

MARQUINHOS FERREIRA

Presidente da Câmara

Publicado na Secretaria de Administração, na data supra.

DIEGO ARTHUR BORGES

Secretário de Administração

Câmara Municipal de Catanduva

Estado de São Paulo

PORTARIA № 111, DE 05 DE OUTUBRO DE 2023.

Declara Ponto Facultativo.-

MARQUINHOS FERREIRA, Presidente da Câmara Municipal de Catanduva, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, R E S O L V E considerar facultativo o ponto na Câmara Municipal no dia 13 de Outubro de 2023 (Sexta-feira).-

CÂMARA MUNICIPAL DE CATANDUVA, EM 05 DE OUTUBRO DE 2023.

- MARQUINHOS FERREIRA -
- Presidente da Câmara -

Publicado na Secretaria de Administração da Câmara Municipal de Catanduva, na data supra.-

- DIEGO ARTHUR BORGES -
- Secretário de Administração -

CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA REGIÃO DE CATANDUVA - CONSIRC

Licitações e Contratos

Resultados

O Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região de Catanduva torna público o resultado da análise dos documentos de habilitação referente aos Credenciamentos relacionados abaixo:

EDITAL	SITUAÇÃO	EMPRESA/PROFISSIONAL	CNPJ/CPF	MOTIVO
011/2020	HABILITADO	ROBINSON LAURENCE MINOTTI JUNIOR	361.***.***-73	O interessado atendeu todos os requisitos do edital.
007/2021	HABILITADA	ROSA MARIA DIAS	111.***.***-77	A interessada atendeu todos os requisitos do edital.
047/2021	INABILITADO	BRUNO BERTOZI BRUNHARA	36.045.291/0001-81	O interessado não atendeu os itens 6.1.1 alínea "j" do edital.
049/2021	INABILITADA	MARIANA FRIGÉRIO MANTOVANELLI	489.***.***-89	A interessada não atendeu os itens 6.1.2 alíneas "f" e "h" do edital.

		•		
049/2021	INABILITADA	MARIA LAURA MACEDO REAL	346.***.***-19	A interessada não atendeu os itens 6.1.2 alínea "f" do edital.
077/2021	HABILITADA	KELLI REGINA SCAPA ALCASSA	272.***.***-63	A interessada atendeu todos os requisitos do edital.
091/2023	INABILITADO	EUZEBIO VIEIRA DO PRADO	025.***.***-88	O interessado não atendeu os itens 6.1.2 alíneas "f" e "h" do edital.
028/2022	INABILITADA	MARIANA FRIGÉRIO MANTOVANELLI	489.***.***-89	A interessada não atendeu os itens 6.1.2 alínea "f" do edital.
028/2022	INABILITADA	MARIA LAURA MACEDO REAL	346.***.***-19	A interessada não atendeu os itens 6.1.2 alínea "f" do edital.
039/2022	HABILITADA	MARIA HELENA DA SILVA GOMES	118.***.***-00	A interessada atendeu todos os requisitos do edital.
049/2022	HABILITADA	KETELIM RAICIELI CHAVES GARCIA	403.***.***-27	A interessada atendeu todos os requisitos do edital.
051/2022	HABILITADO	ALEXANDRE CALDEIRA	111.***.***-10	O interessado atendeu todos os requisitos do edital.
088/2022	INABILITADA	MARIA LAURA MACEDO REAL	346.***.***-19	A interessada não atendeu os itens 6.1.2 alínea "f" do edital.

Abre-se, por conseguinte, nos termos do artigo 109 da Lei Federal 8.666/93, o prazo recursal para recorrerem contra a decisão da Comissão de Licitações.

Catanduva - SP, 06 de outubro de 2023.

Tiago Ventorine da Silva

Presidente

Afonso César Denadai

Membro

Nathalia Longo Pasqualatto

Membro

Retificação

EDITAL CREDENCIAMENTO PÚBLICO Nº 044/2023

PROCESSO N° 050/2023

EDITAL Nº 050/2023

FUNDAMENTAÇÃO JURÍDICA: ARTIGO 74, IV, DA LEI FEDERAL 14.133/2021

REGIME DE EXECUÇÃO: EMPREITADA POR PREÇO UNITÁRIO

LOCAL: SEDE DO CONSIRC, NA RUA MARANHÃO, 1426, NO MUNICÍPIO DE CATANDUVA/SP

OBJETO: CREDENCIAMENTO DE PESSOA(S) JURÍDICA(S) PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PROFISSIONAIS DE MÉDICO (PSIQUIATRA) DE FORMA EVENTUAL E COMPLEMENTAR, JUNTO AO MUNICÍPIO DE ARIRANHA-SP

TERMO DE RETIFICAÇÃO

O CONSIRC faz saber a todos os interessados referente ao edital 044/2023 foi publicado erroneamente as seguintes informações:

Onde se Lê:

FUNÇÃO	QUANTIDADE DE HORAS ESTIMADOS (12 MESES)	VALOR POR PROCEDIMENTO (SEM OS DESCONTOS PREVISTOS EM LEI)
MÉDICO (PSIQUIATRA)	250	R\$ 250,00

Leia-se:

FUNÇÃO	QUANTIDADE DE HORAS ESTIMADOS (12 MESES)	VALOR POR HORA (SEM OS DESCONTOS PREVISTOS EM LEI)
MÉDICO (PSIQUIATRA)	250	R\$ 250,00

Assim retificamos a referida publicação para todos os efeitos legais.

INSTITUTO MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR - IMES

Departamento de Compras

Dispensas



INSTITUTO MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR DE CATANDUVA

AVISO DE DISPENSA nº 241/2023

O Instituto Municipal de Ensino Superior de Catanduva, em conformidade com Art. 75, inciso II – da Lei Federal n.º 14.133/2021, torna público aos interessados que a administração pretende realizar a **COMPRA DE AUTOCLAVE PARA CLÍNICA DE ODONTOLOGIA DO IMES CATANDUVA**, podendo eventuais interessados apresentarem Proposta de Preços no prazo de 4 (quatro) dias úteis, a contar desta Publicação, oportunidade em que a administração escolherá a mais vantajosa.

Limite para Apresentação da Proposta de Preços: 10/10/2023 às 17:00h

A proposta de Preços deverá ser entregue no Setor de Licitação do IMES Catanduva, situado na Avenida Daniel Dalto, S/N, (Rodovia Washington Luís - SP-310 - km 382), na cidade de Catanduva/SP, no horário de 14:00 às 17:00, em dias uteis ou pelo Email: licitacao@fafica.br até a data limite.

O Edital/Termo de Referência da Dispensa estará disponível no Site Oficial do Instituto www.fafica.br ou por meio do E-mail: licitacao@fafica.br. Outras informações poderão ser obtidas no setor de licitações do IMES, situado na Avenida Daniel Dalto, S/N, (Rodovia Washington Luís - SP-310 - km 382), na cidade de Catanduva/SP, no horário das 14:00 às 17:00, em dias uteis.

Catanduva, 05 de outubro de 2023

SETOR DE COMPRAS